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  AD „PUTEVI POŽEGA“, POŽEGA 
 

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 
31. decembar 2018. godine 

 

  

NAPOMENE UZ FINANSIJSKI IZVEŠTAJ  
ZA 2018. GODINU 

 
 

1. OPŠTE INFORMACIJE 
 
Do 1962. godine Sekcija za puteve u Požegi radila je u sastavu Državnog javnog preduzeća. 
Te godine Sekcije za puteve iz Užica, Požege, Ivanjice i Prijepolja objedinjene su u jedno 
Preduzeće. 1974. godine osnovana je RO za puteve Užice, a u njenom sastavu poslovala je 
OOUR za puteve u Požegi. 1989. osnovano je Preduzeće za puteve Užice, a Požeški deo tada 
dobija status Radne jedinice. Deljenjem ovog Preduzeća 1991. godine osnovano je pet 
preduzeća, po gradovima, i tako se formira samostalno preduzeće Deoničko društvo "Putevi" 
Požega. 2000. godine Preduzeće se transformiše u Akcionarsko društvo. Poslednji upis je 
izvršen kod Trgovinskog suda Užice 10.01.2005. godine Rešenjem Fi 925/04, a prevođenje 
kod Agencije za privredne registre Republike Srbije izvršeno je 21.04.2005. godine Rešenjem 
BD. 11534/2005. Usklađivanje sa prethodnim Zakonom o privrednim društvima izvršeno je 
Rešenjem BD. 188741/2006 od 06.12.2006. godine. Usklađivanje sa novim Zakonom o 
privrednim društvima izvršeno je Rešenjem BD. 85786/2012 od 29.06.2012. godine.  
 
AD. "Putevi Požega" vrši održavanje i izgradnju magistralnih i regionalnih puteva, kao i 
nekategorisanih – seoskih puteva pre svega u opštinama Požega, Arilje i Kosjerić, ali i na 
teritorijama drugih opština, zavisno od ugovorenih poslova. 
 
Matični broj: 06991840, 
Šifra delatnosti: 4211 – Izgradnja saobraćajnica, aerodromskih pista i sportskih terena  
PIB: 101002546.  
 
Prosečan broj zaposlenih u 2018.godini iznosio je 168 radnika, a u 2017.godini 188 radnika.  
 
U skladu sa članom 6. Zakona o računovodstvu (''Službeni glasnik RS'', 62/2013) Društvo je 
razvrstano u malo pravno lice i prema stavu 1 člana 21. Zakona o reviziji (''Službeni glasnik 
RS'', 62/2013) obavezno je da izvrši reviziju finansijskih izveštaja. 
 
Finansijski izveštaji za poslovnu 2018. godinu odobreni su od strane rukovodstva Društva 
dana 28. februara 2019. godine. 
 
Vlasnička struktura osnovnog kapitala je navedena u napomeni 11 uz finansijske izveštaje. 
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2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 
 

Osnove za sastavljanje finansijskih izveštaja 
 
Finansijski izveštaji Društva su sastavljeni u skladu sa Zakonom o računovodstvu (Službeni 
glasnik RS, br. 62/2013) i drugim računovodstvenim propisima koji se primenjuju u Republici 
Srbiji. 
 
Na osnovu Zakona o računovodstvu, pravna lica i preduzetnici u Republici Srbiji su u obavezi da 
vođenje poslovnih knjiga, priznavanje i procenjivanje imovine i obaveza, prihoda i rashoda, 
sastavljanje, prikazivanje, dostavljanje i obelodanjivanje finansijskih izveštaja vrše u skladu sa 
zakonskom i profesionalnom regulativom, koja podrazumeva Konceptualni okvir za finansijsko 
izveštavanje („Okvir“), Međunarodne računovodstvene standarde („MRS“), odnosno 
Međunarodne standarde finansijskog izveštavanja („MSFI“), kao i tumačenja koja su sastavni deo 
standarda.  
 
Prevod Okvira, MRS, MSFI i tumačenja, izdatih od strane Odbora za međunarodne 
računovodstvene standarde i Komiteta za tumačenja međunarodnih standarda finansijskog 
izveštavanja, utvrđuje se rešenjem Ministra finansija i objavljuje u Službenom glasniku RS. Do 
datuma sastavljanja finansijskih izveštaja za 2018. godinu prevedeni su i objavljeni standardi i 
tumačenja standarda (»Sl. Glasnik RS« br. 35/2014). 
 
Shodno tome, prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja Društvo primenjuje MRS, MSFI i 
tumačenja koja su na snazi za godinu koja se završava 31. decembra 2018. godine. 
 
Prezentacija finansijskih izveštaja 

 
Finansijski izveštaji su prikazani u formatu propisanom Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca 
finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike (Službeni glasnik RS, br. 
95/2014).  

 
Finansijski izveštaji su iskazani u hiljadama dinara (RSD), osim ukoliko nije drugačije navedeno. 
Dinar predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u Republici Srbiji. 
 
Uporedni podaci prikazani su u hiljadama dinara (RSD), važećim na dan 31. decembra 2017. 
godine. 
 
Računovodstveni metod 

 
Finansijski izveštaji su sastavljeni po metodu prvobitne nabavne vrednosti (istorijskog troška), 
osim ukoliko MSFI ne zahtevaju drugačiji osnov vrednovanja na način opisan u 
računovodstvenim politikama. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 

 
3.1. Pravila procenjivanja – osnovne pretpostavke 

 
Finansijski izveštaji su sastavljeni na načelu nastanka poslovnog događaja (načelo uzročnosti) i 
načelu stalnosti poslovanja. 
 
Prema načelu nastanka poslovnog događaja, poslovni događaj se priznaje kada je nastao i 
uključuje se u finansijske izveštaje u periodu na koji se odnosi, nezavisno od prijema isplate 
novca u vezi sa tim poslovnim događajem. 
 
Finansijski izveštaji su sastavljeni pod pretpostavkom da će Društvo da posluje u neograničenom 
vremenskom periodu i da će da nastavi sa poslovanjem i u doglednoj budućnosti. 
 

3.2. Priznavanje elemenata finansijskih izveštaja 
 
Sredstvo se priznaje u bilansu stanja kada je verovatno da će po osnovu korišćenja sredstava 
buduće ekonomske koristi priticati u Društvo i kada sredstvo ima nabavnu vrednost ili cenu 
koštanja ili vrednost koja može da se pouzdano izmeri. 
 
Obaveza se priznaje u bilansu stanja kada je verovatno da će odliv resursa koji sadrži ekonomske 
koristi proisteći iz podmirenja sadašnjih obaveza i kada se iznos obaveze koja će se podmiriti 
može pouzdano da izmeri. 
 
Prihod se priznaje u bilansu uspeha kada je povećanje ekonomskih koristi povezano sa 
povećanjem sredstva ili smanjenjem obaveza koje mogu pouzdano da se izmere, odnosno da 
priznavanje prihoda nastaje istovremeno sa priznavanjem povećanja sredstava ili smanjenja 
obaveza. 
 
Rashodi se priznaju u bilansu uspeha kada smanjenje ekonomskih koristi koje je povezano sa 
smanjenjem sredstava ili povećanjem obaveza može pouzdano da se izmeri, odnosno da 
priznavanje rashoda nastaje istovremeno sa priznavanjem porasta obaveza i smanjenjem 
sredstava. 
 
Kapital se iskazuje u skladu sa finansijskim konceptom kapitala kao uloženi novac ili uložena 
kupovna moć i predstavlja neto imovinu Društva. Iz finansijskog koncepta kapitala proističe 
koncept očuvanja kapitala. Očuvanje kapitala meri se nominalnim monetarnim jedinicama – RSD. 
Po ovom konceptu dobitak je zarađen samo ako finansijski (ili novčani) iznos neto imovine na 
kraju perioda premašuje finansijski (ili novčani) iznos neto imovine na početku perioda, nakon 
uključivanja bilo kakvih raspodela vlasnicima ili doprinosa vlasnika u toku godine. 
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3.3. Preračunavanje stranih sredstava plaćanja i računovodstveni tretman 

kursnih razlika 
 
Poslovne promene nastale u stranoj valuti su preračunate u dinare po srednjem kursu utvrđenom 
na međubankarskom tržištu deviza u Srbiji, koji je važio na dan poslovne promene. 
 
Sredstva i obaveze iskazane u stranoj valuti na dan bilansa stanja, preračunati su u dinare po 
srednjem kursu utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza za taj dan. 
 
Neto pozitivne ili negativne kursne razlike, nastale prilikom poslovnih transakcija u stranoj valuti 
i prilikom preračuna pozicija bilansa stanja iskazanih u stranoj valuti, evidentirane su u korist ili 
na teret bilansa uspeha. 
 
Nemonetarne stavke koje se vrednuju po principu istorijskog troška izraženog u stranoj valuti 
preračunate su po istorijskom kursu važećem na dan inicijalne transakcije.  
 
Srednji kursevi za devize, utvrđeni na međubankarskom tržištu deviza, primenjeni za preračun 
deviznih pozicija bilansa stanja u dinare, za pojedine glavne valute su bili sledeći: 
 

 31.12.2018. 31.12.2017. 

1 EUR 118,1946 118,4727 
1 USD 103,3993 99,1155 
1 CHF 104,9779 101,2847 

 
 

3.4. Koeficijenti rasta potrošačkih cena u Republici Srbiji (godišnja inflacija): 
 

Mesec 2018. 2017. 
Januar 0,019 0,024 
Februar 0,015 0,032 
Mart 0,014 0,036 
April 0,011 0,040 
Maj 0,021 0,035 
Jun 0,023 0,036 
Jul 0,024 0,032 
Avgust 0,026 0,025 
Septembar 0,021 0,032 
Oktobar 0,022 0,028 
Novembar 0,019 0,028 
Decembar 0,020 0,030 
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3.5. Troškovi pozajmljivanja 
 
Troškovi pozajmljivanja se odnose na kamate i druge troškove koji nastaju u vezi sa 
pozajmljivanjem sredstava. Troškovi pozajmljivanja koji se mogu neposredno pripisati sticanju, 
izgradnji ili izradi sredstva (investicije) koje se osposobljava za upotrebu, uključuju se u nabavnu 
vrednost ili cenu koštanja tog sredstva. Ostali troškovi pozajmljivanja priznaju se kao rashod 
perioda u kome su nastali. 
 

3.6. Umanjenje vrednosti imovine 
 
Na dan svakog bilansa stanja, Društvo preispituje knjigovodstvenu vrednost svoje materijalne i 
nematerijalne imovine da bi utvrdilo da li postoje indikacije da je došlo do gubitka po osnovu 
umanjenja vrednosti imovine. Ukoliko takve indikacije postoje, procenjuje se nadoknadivi iznos 
sredstva da bi se mogao utvrditi eventualni gubitak. Ako nije moguće proceniti nadoknadivi iznos 
pojedinog sredstva, Društvo procenjuje nadoknadivi iznos jedinice koja generiše novac, a kojoj to 
sredstvo pripada. 

 
Nadoknadiva vrednost je neto prodajna cena ili vrednost u upotrebi, zavisno od toga koja je viša.  
 
Ako je procenjen nadoknadivi iznos sredstva (ili jedinice koja generiše novac) manji od 
knjigovodstvene vrednosti, onda se knjigovodstvena vrednost tog sredstva umanjuje do 
nadoknadivog iznosa. Gubici od umanjenja vrednosti priznaju se odmah kao rashod, osim ako 
sredstvo prethodno nije bilo predmet revalorizacije. U tom slučaju deo gubitka, do iznosa 
revalorizacije, priznaje se u okviru promena na kapitalu. 
 

3.7. Nematerijalna ulaganja 
 
Nematerijalna ulaganja se priznaju samo kada je verovatno da će od tog ulaganja priticati 
ekonomske koristi i kada je nabavna vrednost ulaganja pouzdano merljiva, a obuhvataju se: 
ulaganja u razvoj, koncesije, patenti, franšize, licence, ulaganja u ostalu nematerijalnu imovinu (u 
okviru kojih su dugoročno plaćeni troškovi zakupa, pravo korišćenja državnog zemljišta). 
Nematerijalna ulaganja, vrednuju se u skladu sa MRS 38 – Nematerijalna ulaganja. Početno 
priznavanje nematerijalnih ulaganja vrši se po nabavnoj vrednosti (paragraf 74 MRS 38).  
Obračun amortizacije vrši se od početka narednog meseca u odnosu na mesec kada je stavljeno u 
upotrebu. Amortizacija se obračunava proporcionalnom metodom, primenom stope od 20%. 
 

3.8. Nekretnine, postrojenja i oprema 
 
Nekretnine, postrojenja i oprema se inicijalno priznaju po nabavnoj vrednosti, odnosno po ceni 
koštanja za sredstva izrađena u sopstvenoj režiji. Nabavnu vrednost čini fakturna vrednost 
uvećana za sve troškove koje se mogu direktno pripisati dovođenju ovih sredstava u stanje 
funkcionalne pripravnosti. 
 
Oprema se kapitalizuje ako je vek njenog korišćenja duži od jedne godine i ako je njena 
pojedinačna vrednost veća od vrednosti propisane poreskim propisima. 
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Naknadna ulaganja u nekretnine, postrojenja i opremu, koja imaju za cilj produženje korisnog 
veka upotreba ili povećanje kapaciteta, povećavaju knjigovodstvenu vrednost 
Nakon početnog priznavanja, nekretnine, postrojenja i oprema se knjiže po njihovoj nabavnoj 
vrednosti umanjenoj za ukupnu eventualnu akumuliranu amortizaciju i ukupne eventualne 
akumulirane gubitke zbog umanjenja vrednosti. 
 
Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme se obračunava na vrednost nekretnina, postrojenja i 
opreme na početku godine, odnosno na nabavnu vrednost opreme stavljene u upotrebu tokom 
godine, primenom proporcionalne metode u toku procenjenog korisnog veka upotrebe sredstava, 
uz primenu sledećih stopa: 
 
 O p  i  s Stopa amortizacije (%) 
1. Građevinski objekti 1,80 - 8,00 
2. Oprema 4,00 – 25,00 

 
Obračun amortizacije počinje od narednog meseca u odnosu na mesec u kojem je sredstvo 
stavljeno u upotrebu. Amortizacione stope se mogu revidirati svake godine radi obračuna 
amortizacije koja odražava stvarni utrošak ovih sredstava u toku poslovanja i preostali nameravani 
vek  njihovog korišćenja. 
 
Sredstvo se isknjižava iz evidencije u momentu otuđenja ili ukoliko se ne očekuju buduće 
ekonomske koristi od upotrebe tog sredstva. Dobici ili gubici po osnovu prodaje ili otpisa sredstva 
(kao razlika između neto prodajne vrednosti i knjigovodstvene vrednosti) priznaju se u bilansu 
uspeha odgovarajućeg perioda. 
 

3.9. Investicione nekretnine 
 
Ova imovina obuhvata zemljište i građevinske objekte namenjene izdavanju u zakup. Početno 
priznavanje investicionih nekretnina se vrši po nabavnoj ceni.  
 
Nakon početnog priznavanja, investicione nekretnine se knjiže po njihovoj nabavnoj vrednosti 
umanjenoj za ukupnu eventualnu akumuliranu amortizaciju i ukupne eventualne akumulirane 
gubitke zbog umanjenja vrednosti. 
 

3.10. Zalihe 
 
Zalihe se vrednuju po nabavnoj vrednosti.  
 
Nabavna vrednost uključuje vrednost po fakturi dobavljača, uvozne dažbine, transportne troškove 
i druge zavisne troškove nabavke.  
 
Obračun izlaza zaliha utvrđuje se metodom prosečne ponderisane cene. 
 

3.11. Učešća u kapitalu zavisnih društava 
 
Zavisna društva su pravna lica koja se nalaze pod kontrolom Društva. Kontrola podrazumeva moć 
upravljanja finansijskim i poslovnim politikama zavisnog društva. Smatra se da kontrola postoji 
kada Društvo poseduje, direktno ili indirektno, više od polovine vlasničkih ili glasačkih prava u 
zavisnom društvu. Učešća u kapitalu zavisnih društava priznaju se po nabavnoj vrednosti (metod 
udela). 
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3.12. Finansijski instrumenti 
 
Klasifikacija finansijskih instrumenata 
Finansijska sredstva uključuju dugoročne finansijske plasmane, potraživanja i kratkoročne 
finansijske plasmane, gotovinu i gotovinske ekvivalente. Društvo klasifikuje finansijska sredstva 
u neku od sledećih kategorija: sredstva po fer vrednosti kroz bilans uspeha, investicije koje se drže 
do dospeća, krediti (zajmovi) i potraživanja i sredstva raspoloživa za prodaju. Klasifikacija zavisi 
od svrhe za koju su sredstva stečena. Rukovodstvo Društva utvrđuje klasifikaciju finansijskih 
sredstava prilikom inicijalnog priznavanja. 
Finansijske obaveze uključuju dugoročne finansijske obaveze, kratkoročne finansijske obaveze, 
obaveze iz poslovanja i ostale kratkoročne obaveze.  

 
Metod efektivne kamate 
Metod efektivne kamate je metod izračunavanja amortizovane vrednosti finansijskog sredstva ili 
finansijske obaveze i raspodele prihoda od kamate i rashoda od kamate tokom određenog perioda. 
Efektivna kamatna stopa je kamatna stopa koja diskontuje buduće gotovinske isplate ili primanja 
tokom očekivanog roka trajanja finansijskog instrumenta ili gde je prikladno, tokom kraćeg 
perioda na neto knjigovodstvenu vrednost finansijskog sredstva ili finansijske obaveze.  

 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 
Pod gotovinom i gotovinskim ekvivalentima podrazumevaju se novac u blagajni, sredstva na 
tekućim i deviznim računima kao i kratkoročni depoziti do tri meseca koje je moguće lako 
konvertovati u gotovinu i koji su predmet niskog rizika od promene vrednosti. 
 
Krediti (zajmovi) i potraživanja 
Potraživanja od kupaca, krediti (zajmovi) i ostala potraživanja i plasmani sa fiksnim ili odredivim 
plaćanjima koja se ne kotiraju na aktivnom tržištu, klasifikuju se kao potraživanja i krediti 
(kratkoročni zajmovi) i potraživanja.  
 
Krediti i potraživanja vrednuju se po amortizovanoj vrednosti, primenom metode efektivne 
kamate, nakon umanjenja vrednosti po osnovu obezvređenja. Prihod od kamate se priznaje 
primenom metoda efektivne kamate, osim u slučaju kratkoročnih potraživanja, gde priznavanje 
prihoda od kamate ne bi bilo materijalno značajno. 

 
Umanjenja vrednosti finansijskih sredstava 
 
Na dan svakog bilansa stanja Društvo procenjuje da li postoje objektivni dokazi da je došlo do 
umanjenja vrednosti finansijskog sredstva ili grupe finansijskih sredstava (osim sredstava 
iskazanih po fer vrednosti kroz bilans uspeha). Obezvređenje finansijskih sredstava se vrši kada 
postoje objektivni dokazi da su, kao rezultat jednog ili više događaja koji su se desili nakon 
početnog priznavanja finansijskog sredstva, procenjeni budući novčani tokovi sredstava biti 
izmenjeni. 
 
Obezvređenje (ispravka vrednosti) potraživanja vrši se indirektno za iznos dospelih potraživanja 
koja nisu naplaćena u periodu od 60 dana od datuma dospeća za plaćanje, a direktno ako je 
nemogućnost naplate izvesna i dokumentovana. Promene na računu ispravke vrednosti 
potraživanja evidentiraju se u korist ili na teret bilansa uspeha. Naplata otpisanih potraživanja 
uključuje se u bilansu uspeha kao ostali prihod. 
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Ostale finansijske obaveze 
 
Ostale finansijske obaveze, uključujući obaveze po kreditima, inicijalno se priznaju  po fer 
vrednosti primljenih  sredstava, umanjene za troškove transakcije. 
 
Nakon početnog priznavanja, ostale finansijske obaveze se vrednuju po amortizovanoj vrednosti 
korišćenjem metoda efektivne kamate. Trošak po osnovu kamata se priznaje u bilansu uspeha 
obračunskog perioda. 

 

3.13. Porez na dobitak  
 

Tekući porez 
Porez na dobitak predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa propisima o 
oporezivanju Republike Srbije. Konačni iznos obaveze poreza na dobitak utvrđuje se primenom 
poreske stope od 15% na poresku osnovicu utvrđenu u poreskom bilansu Društva. Poreska 
osnovica prikazana u poreskom bilansu uključuje dobitak prikazan u zvaničnom bilansu uspeha 
koji se koriguje za stalne razlike koje su definisane propisima o oporezivanju porezom na dobit 
Republike Srbije.  
 
Republički propisi ne predviđaju da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu koristiti kao 
osnova za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim, gubici iz tekućeg perioda 
mogu se koristiti za umanjenje poreske osnovice budućih obračunskih perioda, ali ne duže od 5 
godina.  
 
Odloženi porez 
Odloženi porez na dobitak se obračunava korišćenjem metode utvrđivanja obaveza prema bilansu 
stanja, za privremene razlike proizašle između knjigovodstvene vrednosti sredstva i obaveza u 
finansijskim izveštajima i njihove odgovarajuće poreske osnovice korišćene u izračunavanju 
oporezivog dobitka. Odložene poreske obaveze se priznaju za sve oporezive privremene razlike, 
dok se odložena poreska sredstva priznaju u meri u kojoj je verovatno da će oporezivi dobici biti 
raspoloživi za korišćenje odbitnih privremenih razlika. 
 
Odloženi porez se obračunava po poreskim stopama za koje se očekuje da će se primenjivati u 
periodu kada se sredstvo realizuje ili obaveza izmiruje. Odloženi porez se evidentira na teret ili u 
korist bilansa uspeha, osim kada se odnosi na pozicije koje se evidentiraju direktno u korist ili na 
teret kapitala, i u tom slučaju se odloženi porez takođe raspoređuje u okviru kapitala. 
 

3.14. Primanja zaposlenih 
 
Porezi i doprinosi na zarade i naknade zarada 
 
U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Društvo je u obavezi da plaća 
doprinose državnim fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposlenih. Ove obaveze 
uključuju doprinose za zaposlene na teret poslodavca u iznosima obračunatim po stopama 
propisanim relevantnim zakonskim propisima. Društvo je, takođe, obavezno da od bruto plata 
zaposlenih obustavi doprinose i da ih, u ime zaposlenih, uplati tim fondovima. Doprinosi na teret 
poslodavca i doprinosi na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda perioda na koji se odnose. 
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Otpremnine 
U skladu sa Zakonom o radu, Društvo ima obavezu da zaposlenom isplati otpremninu prilikom 
odlaska u penziju u iznosu dve prosečne zarade ostvarene u Republici Srbiji prema poslednjem 
objavljenom podatku Republikčkog organa za poslove statistike. Društvo je izvršilo procenu 
sadašnje vrednosti ove obaveze i formiralo odgovarajuće rezervisanje po tom osnovu. 
 

3.15. Lizing 
 

Lizing se klasifikuje kao finansijski lizing u svim slučajevima kada se ugovorom o lizingu na 
Društvo prenose svi rizici i koristi koje proizilaze iz vlasništva nad sredstvima. Svaki drugi lizing 
se klasifikuje kao operativni lizing.  
 
Sredstva koja se drže po ugovorima o finansijskom lizingu se priznaju u bilansu stanja Društva u 
visini sadašnjih minimalnih rata lizinga utvrđenih na početku perioda lizinga. Odgovarajuća 
obaveza prema davaocu lizinga se uključuje u bilans stanja kao obaveza po finansijskom lizingu. 
Sredstva koja se drže na bazi finansijskog lizinga amortizuju se tokom perioda korisnog veka 
trajanja, u zavisnosti od toga koji je od ova dva perioda kraći. 

 
Zakupi kod kojih zakupodavac zadržava značajniji deo rizika i koristi od vlasništva klasifikuju se 
kao operativni lizing. Plaćanja po osnovu ugovora o operativnom lizingu priznaju se u bilansu 
uspeha ravnomerno kao trošak tokom perioda trajanja lizinga. 

 
3.16. Prihodi i rashodi  
 

Prihodi od prodaje robe, proizvoda i izvršenih usluga priznaju se u bilansu uspeha pod uslovom da 
su svi rizici i koristi prešli na kupca. Prihodi od prodaje se evidentiraju u momentu isporuke robe i 
proizvoda ili izvršenja usluge. Prihodi se iskazuju po fakturnoj vrednosti, umanjenoj za odobrene 
popuste i porez na dodatu vrednost.  
 
Rashodi se obračunavaju po načelu uzročnosti prihoda i rashoda. 
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4. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE (paragraf 125 MRS 1 – 

Prezentacija finansijskih izveštaja) 
 
Sastavljanje finansijskih izveštaja zahteva od rukovodstva Društva da vrši procene i utvrđuje 
pretpostavke koje mogu da imaju efekta na prezentovane vrednosti sredstava i obaveza i 
obelodanjivanje potencijalnih potraživanja i obaveza na dan sastavljanja finansijskih izveštaja, 
kao i prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove procene i pretpostavke su zasnovane na 
prethodnom iskustvu, tekućim i očekivanim uslovima poslovanja i ostalim raspoloživim 
informacijama na dan sastavljanja finansijskih izveštaja. Stvarni rezultati mogu da se razlikuju od 
procenjenih iznosa. 
 
Najznačajnija područja koja od rukovodstva zahtevaju vršenje procene i donošenje pretpostavki 
predstavljena su u daljem tekstu:  
 

4.1. Korisni vek nekretnina, postrojenja i opreme 
 

Društvo procenjuje preostali korisni vek nekretnina, postrojenja i opreme na kraju svake poslovne 
godine. Procena korisnog veka nekretnina, postrojenja i opreme je zasnovana na istorijskom 
iskustvu sa sličnim sredstvima, kao i predviđenim tehnološkim napretkom i promenama 
ekonomskih i industrijskih faktora. 
 
Ukoliko se sadašnja procena razlikuje od prethodnih procena, promene u poslovnim knjigama 
Društva se evidentiraju u skladu sa MRS 8 „Računovodstvene politike, promene 
računovodstvenih procena i greške“. Ove procene mogu da imaju značajne efekte na 
knjigovodstvenu vrednost nekretnina, postrojenja i opreme kao i na iznos amortizacije tekućeg 
obračunskog perioda.  

 
4.2. Umanjenje vrednosti imovine 
 

Na dan bilansa stanja, Društvo vrši pregled knjigovodstvene vrednosti materijalne i nematerijalne 
imovine i procenjuje da li postoje indikacije za umanjenje vrednosti nekog sredstva. Prilikom 
procenjivanja umanjenja vrednosti, sredstva koja gotovinske tokove ne generišu nezavisno 
dodeljuju se odgovarajućoj jedinici koja generiše novac. Naknadne promene u dodeljivanju 
jedinici koja generiše novac ili u vremenu novčanih tokova mogu da utiču na knjigovodstvenu 
vrednost odnosne imovine. 
 

4.3. Ispravka vrednosti potraživanja  
 

Ispravka vrednosti sumnjivih i  spornih potraživanja je izvršena na osnovu procenjenih gubitaka 
usled nemogućnosti kupaca da ispune svoje obaveze u roku koji prelazi rok tolerancije 
naplativosti potraživanja. Procena rukovodstva je zasnovana na starosnoj analizi potraživanja od 
kupaca, istorijskim otpisima, kreditnoj sposobnosti kupaca i promenama u postojećim uslovima 
prodaje. Ovo uključuje i pretpostavke o budućem ponašanju kupaca i očekivanoj budućoj naplati. 
Promene u uslovima poslovanja, delatnosti ili okolnostima vezanim za određene kupce mogu da 
imaju za posledicu korekciju ispravke vrednosti sumnjivih i spornih potraživanja obelodanjene u 
priloženim finansijskim izveštajima. 
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4.4. Ispravka vrednosti zastarelih zaliha i zaliha sa usporenim obrtom 
 

Društvo vrši ispravku vrednosti zastarelih zaliha kao i zaliha sa usporenim obrtom. Pored toga, 
određene zalihe Društva vrednovane su po njihovoj neto prodajnoj vrednosti. Procena neto 
prodajne vrednosti zaliha izvršena je na osnovu najpouzdanijih raspoloživih dokaza u vreme 
vršenja procene. Ova procena uzima u obzir očekivano kretanje cena i troškova u periodu nakon 
datuma bilansa stanja i njena realnost zavisi od budućih događaja koji treba da potvrde uslove koji 
su postojali na dan bilansa stanja. 

 
4.5. Sudski sporovi  
 

Prilikom odmeravanja i priznavanja rezervisanja i utvrđivanja nivoa izloženosti potencijalnim 
obavezama koje se odnose na postojeće sudske sporove rukovodstvo Društva donosi određene 
procene. Ove procene su neophodne radi utvrđivanja verovatnoće nastanka negativnog ishoda i 
određivanja iznosa neophodnog za konačno sudsko poravnanje. Usled inherentne neizvesnosti u 
postupku procenjivanja, stvarni gubici mogu da se razlikuju od gubitaka inicijalno utvrđenih 
procenom. Zbog toga se procene koriguju kada Društvo dođe do novih informacija, uglavnom uz 
podršku internih stručnih službi ili spoljnih savetnika. Izmene procena mogu da u značajnoj meri 
utiču na buduće poslovne rezultate. 
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5. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA  
 

u hiljadama dinara 

 
Zemljište 

Građevinski 
objekti 

Postrojenja i 
oprema 

Ukupno 

Nabavna vrednost na 
početku godine 

13.150 55.971 722.656 791.777 

Povećanje: 
  

402 402 
Nabavka, aktiviranje i 
prenos   

402 402 

Smanjenje: 
  

(4.366) (4.366) 
Rashod u toku godine 

  
(4.366) (4.366) 

Nabavna vrednost na 
kraju godine 

13.150 55.971 718.692 787.813 

 
      

 
Kumulirana ispravka na 
početku godine  

21.918 446.301 468.219 

Povećanje: 
 

1.323 27.329 28.652 
Amortizacija 

 
1.323 27.329 28.652 

Smanjenje: 
  

(4.366) (4.366) 
Rashod u toku godine 

  
(4.366) (4.366) 

Stanje na kraju godine 
 

23.241 469.264 492.505 

     
Neto sadašnja vrednost: 

    
31.12.2018. godine 13.150 32.730 249.428 295.308 

     
Neto sadašnja vrednost: 

    
31.12.2017. godine 13.150 34.053 276.355 323.558 
 
Nekretnine su u vlasništvu Društva. 
 
Radi obezbeđenja potraživanja »Puteva« ad. Užice od Društva, na novoj asfaltnoj bazi upisana je 
zaloga.  
   

6. ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA 
 

u hiljadama dinara 
 31. decembra 

2018. 
31. decembra 

2017. 
 
Odložene poreska sredstva po osnovu (a) 3.561 2.818 
a) po raznim osnovama 3.561 2.818 
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7. POTRAŽIVANJA PO OSNOVU PRODAJE 
u hiljadama dinara 

 

Kupci u zemlji - 
ostala povezana 

pravna lica 

Kupci u 
zemlji 

Ukupno 

Bruto potraživanje na početku godine 19.841 53.040 72.881 

Bruto potraživanje na kraju godine 116.923 112.127 229.050 

      
Ispravka vrednosti na početku godine 3.254 3.254 
Smanjenje ispravke vrednosti u toku 
godine  (5) (5) 
Povećanje ispravke vrednosti u toku 
godine 125 125 

Ispravka vrednosti na kraju godine 3.374 3.374 

NETO STANJE 
31.12.2018. godine 116.923 108.753 225.676 
31.12.2017. godine 19.841 49.786 69.627 
 

Na dospela nenaplaćena potraživanja Društvo ne vrši obračun zatezne kamate, osim u slučajevima 
kada se naplata vrši sudskim putem. Društvo za sada ne uzima sredstva obezbeđenja plaćanja 
(hipoteke, bankarske garancije ili menice), jer za sada nema problema sa naplatom potraživanja. 
 
Starosna struktura potraživanja na dan 31. decembra 2018. godine predstavljena je na sledeći 
način: 

u hiljadama dinara 

Starost potraživanja  u danima 
Potraživanja do 

365 dana starosti 

Potraživanja 
starija od godinu 

dana 

Ukupno 
(2+3) 

1 2 3 4 
Kupci u zemlji - ostala povezana pravna 
lica (bruto) 

97.082 19.841 116.923 

Ispravka vrednosti 
   

Neto potraživanja 97.082 19.841 116.923 
        
Kupci u zemlji (bruto) 98.300 13.827 112.127 
Ispravka vrednosti (246) (3.128) (3.374) 
Neto potraživanja 98.054 10.699 108.753 

 
Potraživanja od kupaca u zemlji koja su starija od godinu dana su obezvređena, osim potraživanja 
od dužnika prema kojima Društvo ima obavezu kao dobavljačima. 
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8. DRUGA POTRAŽIVANJA  
 

u hiljadama dinara 
 31. decembra  

2018. 
31. decembra  

2017. 

   

Potraživanja od zaposlenih 1.836 18 

Potraživanja za naknade zarada koje se refundiraju 6.116 2.990 

Ostala kratkoročna potraživanja 6.121 4.638 

DRUGA POTRAŽIVANJA: 14.073 7.646 

 
9. GOTOVINA 

 
u hiljadama dinara 

 31. decembra 
2018. 

31. decembra 
2017. 

   

1. Dinarski poslovni račun 10 68 
2. Dinarska blagajna  118  

UKUPNO (1+2) 128 68 

 
10. AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 

 
u hiljadama dinara 

 31. decembra 
2018. 

31. decembra 
2017. 

   

1. Potraživanja za nefakturisani prihod 31.700 
2. Ostala aktivna vremenska razgraničenja 389 378 
UKUPNO (1+2) 32.089 378 
 
Potraživanja za nefakturisani prihod (31.700 hiljada dinara) se odnose na izvršene radove u 2018. 
godini za koje su ispostavljene situacije koje nisu potpisane i overene od strane nadzornog organa 
i investitora.  
 
Ostala aktivna vremenska razgraničenja se odnose na razganičene premije osiguranja i PDV u 
računima koji se odnose na 2018. godinu, a koji nisu uključeni u poresku prijavu za decembar 
mesec 2018. godine. 
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11.  KAPITAL 
u hiljadama dinara 

 31. decembra  
2018. 

31. decembra  
2017. 

   
1. Akcijski kapital 73.875 73.875 
I. Svega osnovni kapital (1) 73.875 73.875 
   
II. Nerealizovani gubici po osnovu hartija od vrednosti 701 629 
   
2. Gubitak ranijih godina 134.157 85.668 
3. Gubitak tekuće godine 36.444 48.489 
III. Gubitak (2+3) 170.601 134.157 
   
Gubitak iznad visine kapitala (I-II-III) (97.427) (60.911) 
 
Promene kapitala u toku tekuće godine: 
 
a) Osnovni kapital 

u hiljadama dinara 
 Akcijski kapital 
Stanje na početku godine 73.875 
Stanje 31.12. tekuće godine 73.875 
 
Osnovni kapital iskazan na dan 31.12.2018. godine u iznosu od 73.875 hiljada dinara (2017. 
godine - 73.875 hiljada dinara čine obične akcije). Prema podacima Agencije za privredne registre 
osnovni kapital Društva iskazan je u iznosu od 1.260.167,88 EUR (31.01.2001. godine). APR još 
nije izvršila preračun osnovnog kapitala u dinare. U Centralnom registru hartija od vrednosti 
registovano je 369.376 akcija od 200,00 dinara, što iznosi 73.875 hiljada dinara.  
 
Stanje kapitala i broj akcija su registrovani kod Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od 
vrednosti i kod Agencije za privredne registre. 
 

Struktura osnovnog kapitala Društva data je u narednom pregledu: 
 

          u hiljadama dinara 
  2018.   2017. 

  
Broj 

akcija 
 % učešća   Broj 

akcija 
  % učešća 

                

Akcije fizičkih lica 249.973  67,68  249.973  67,68 

Akcije pravnih lica 98.638  26,70  98.638  26,70 

Zbirni odnosno kastodi račun 20.765  5,62  20.765  5,62 

  369.376  100,00  369.376  100,00 
 
Nominalna vrednost jedne akcije je 200,00 dinara. 
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b) Nerealizovani gubici po osnovu učešća u kapitalu ostalih pravnih lica 
u hiljadama dinara 

Stanje nerealizovanih gubitaka po osnovu učešća u kapitalu ostalih 
pravnih lica na početku godine 

629 

a) povećanje nerealizovanih gubitaka po osnovu učešća u kapitalu ostalih 
pravnih lica u toku godine 

72 

Stanje 31.12. tekuće godine 701 
 

c) Gubitak  
u hiljadama dinara 

Stanje na početku godine 134.157 
Povećanje: 36.444 
a) po osnovu gubitka tekuće godine 36.444 

Stanje 31.12. tekuće godine 170.601 
 

Po nalogu Ministarstva finansija Poreska uprava filijala Požega od 01.12.2017. godine od 
05.12.2017. godine započeta je kontrola obračunavanja i plaćanja poreza i doprinosa po odbitku – 
objedinjena naplata. Zapisnik o kontroli broj 47-00139/2017-0081-001 je uručen Društvu 
20.02.2018. godine, a Rešenje broj 47-00139/2017-0081-010 je uručeno 05.03.2018. godine. Na 
teret gubitka ranijih godina po navedenom Rešenju Ministarstva finansija Poreska uprava filijala 
Požega ukalkulisani su porezi, doprinosi i kamate koje se odnosi na raniji period u iznosu od 
13.986 hiljada dinara. Pored navedenog, u 2018. godini na teret gubitka ranijih godina je 
ukalkulisana razlika neto zarada i naknada zarada iz ranijih perioda u iznosu od 6.729 hiljada 
dinara.  
 
Društvo je u skladu sa MRS 8 - Računovodstvene politike, promene računovodstvenih procena i 
greške izvršilo izmenu početnog stanja u Bilansa stanja za prethodnu godinu. 
 
Izmena početnog stanja u Bilansu stanja je izvršena tako što je povećan gubitak ranijih godina u 
iznosu od 20.715 hiljada dinara, povećane su ostale obaveze u iznosu od 19.942 hiljade dinara, 
kamate u iznosu od 469 hiljada dinara i ostale obaveze za poreze 304 hiljada dinara. 

 

12. DUGOROČNA REZERVISANJA 
 

u hiljadama dinara 

 
31. decembra 

2018. 
31. decembra 

2017. 

   

1. Rezervisanja za otpremnine zaposlenim pri odlasku u penziju u 
početnom bilansu 

10.685 10.895 

2. Rezervisanja u toku godine  567 1.895 
3. Iskorišćena rezervisanja u toku godine (667) (1.078) 
4. Ukinuta rezervisanja u korist prihoda (1.018) (1.027) 

Rezervisanja za otpremnine zaposlenim pri odlasku u penziju na 
kraju godine (1+2-3-4) 

9.567 10.685 
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U skladu sa Zakonom o radu Društvo ima obavezu isplate naknade zaposlenima prilikom odlaska 
u penziju u iznosu od dve prosečne mesečne zarade ostvarene u Republici Srbiji u mesecu koji 
prethodi mesecu odlaska u penziju. Društvo je izvršilo procenu sadašnje vrednosti ove obaveze, i 
s tim u vezi, je evidentiralo rezervisanja po tom osnovu u pratećim finansijskim izveštajima na 
dan 31. decembra 2018. godine i za godinu koja se završava na taj dan. Društvo je procenilo da 
eventualni aktuarski dobici i gubici po osnovu ovih rezervisanja nisu materijalno značajni za 
poštenu prezentaciju finansijskih izveštaja i iz tog razloga ih nije posebno iskazalo u izveštaju o 
ostalom rezultatu. 
 

13. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 
 

Kreditor 
Rok 

otplate 
Početak 
otplate 

Obezbeđenje 
Kamatna 

stopa 
Valuta  

Iznos u 
stranoj 
valuti 

Iznos 
hiljada 
dinara 

1 2 3 4 5 6 7 8 
"Putevi Invest" 
doo. Užice 

31.03.17 31.12.15 
Nije 

ugovoreno 
6,46% RSD   30.013 

“Putevi” ad. 
Užice 

      97 

1) Kratkoročni krediti od ostalih povezanih pravnih lica   30.110 
"Kamenolom 
Slovac" doo.  

            2.547 

2) Kratkoročni krediti i zajmovi u zemlji   2.547 
Ostale kratkoročne finansijske obaveze     333 
3) Ostale kratkoročne finansijske obaveze   333 
UKUPNO KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE (1 DO 3)   32.990 

 
14. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE 

u hiljadama dinara 

 
31. decembra 

2018. 
31. decembra 

2017. 

   
1. Obaveze po osnovu neto zarada i naknada zarada 24.486 31.356 
2. Obaveze za poreze i doprinose na zarade i naknade zarada na 

teret zaposlenog 
21.560 10.900 

3. Obaveze za porez i doprinose na zarade i naknade zarada na 
teret poslodavca 

13.188 6.303 

4. Obaveze za bruto naknade zarada koje se refundiraju 1.294 1.721 
5. Obaveze po osnovu kamata i troškova finansiranja 10.410 6.519 
6. Obaveze za dividendu i učešće u dobitku 15.302 15.302 
7. Obaveze prema zaposlenom po osnovu službenog putovanja, 

smeštaja, otpremnine i drugo 
1.453 3.409 

8. Ostale obaveze  13.223 19.952 
9. Obaveze iz specifičnih poslova 164.185 94.099 

OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE (1 do 9) 265.101 189.561 
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15. OBAVEZE ZA OSTALE POREZE, DORPINOSE I DRUGE DAŽBINE 
 

u hiljadama dinara 

 
31. decembra 

2018. 
31. decembra 

2017. 

   
1. Obaveze za poreze, carine i druge dažbine iz nabavke ili na 

teret troškova 
6.705 4.916 

2. Ostale obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine 304 304 
OBAVEZE za ostale poreze, dorpinose i druge dažbine (1+2) 7.009 5.220 
 

16. VANBILANSNA AKTIVA I PASIVA 
u hiljadama dinara 

Vanbilansna aktiva obuhvata sledeća sredstva: Vrednost 
Zaloga na opremi 158.287 

  
 u hiljadama dinara 

Vanbilansna pasiva obuhvata sledeće izvore vanbilansnih sredstava: Vrednost 
Zaloga na opremi 158.287 
 

17. TROŠKOVI MATERIJALA 
 

u hiljadama dinara 

 
01.01-31.12. 

2018. 
01.01-31.12. 

2017. 

   
1. Troškovi materijala za izradu 96.327 80.851 
2. Troškovi ostalog (režijskog) materijala 12.333 9.693 
3. Troškovi jednokratnog otpisa alata i inventara 419 231 

TROŠKOVI MATERIJALA (1 do 3) 109.079 90.775 
 

18. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI 
 

u hiljadama dinara 

 
01.01-31.12. 

2018. 
01.01-31.12. 

2017. 

   
1. Troškovi zarada i naknada (bruto)  115.015 105.651 
2. Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade na teret 

poslodavca 
20.267 19.424 

3. Troškovi naknada po ugovoru o privremenim i povremenim 
poslovima 

188 
 

4. Ostali lični rashodi i naknade 7.137 6.460 

TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI 
LIČNI RASHODI (1 do 4) 

142.607 131.535 
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19. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA 
 

u hiljadama dinara 

 
01.01-31.12. 

2018. 
01.01-31.12. 

2017. 

   
1. Troškovi transportnih usluga 10.259 4.377 
2. Troškovi usluga na održavanju 1.296 2.428 
4. Troškovi reklame i propagande 
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5. Troškovi ostalih usluga 21.349 105.186 

TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA (1 do 5) 32.904 111.999 

 
20. NEMATERIJALNI TROŠKOVI 

 
u hiljadama dinara 

 01.01-31.12. 
2018. 

01.01-31.12. 
2017. 

   

1. Troškovi neproizvodnih usluga 2.220 7.084 

2. Troškovi reprezentacije 250 235 

3. Troškovi premije osiguranja 3.493 3.566 

4. Troškovi platnog prometa 31 398 

5. Troškovi članarina 308 316 

6. Troškovi poreza 2 212 

7. Ostali nematerijalni troškovi 16.171 15.056 

NEMATERIJALNI TROŠKOVI (1 do 7) 22.475 26.867 

 
21. RASHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI OSTALE IMOVINE KOJA SE 

ISKAZUJE PO FER VREDNOSTI KROZ BILANS USPEHA 
 

u hiljadama dinara 
 01.01-31.12. 

 2018. 
01.01-31.12.  

2017. 

   

Obezvređenje potraživanja  142 19 
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22. OSTALI PRIHODI 
 

u hiljadama dinara 

 
01.01-31.12. 

2018. 
01.01-31.12. 

2017. 

 
  

1. Viškovi 
 

3 
2. Prihodi od ukidanja dugoročnih rezervisanja 1.090 1.027 
3. Ostali nepomenuti prihodi 

 
3.253 

OSTALI PRIHODI (1 do 3) 1.090 4.283 

 
23. OSTALI RASHODI 

 
u hiljadama dinara 

 01.01-31.12. 
2018. 

01.01-31.12. 
2017. 

   

1. Manjkovi 91 138 
2. Rashodi po osnovu direktnih otpisa potraživanja 

 
59 

3. Ostali nepomenuti rashodi 562 1.914 
OSTALI RASHODI (1 do 3) 653 2.111 
 

24. ZNAČAJNI DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANSA 
 
Nakon Bilansa stanja u Društvu nije bilo događaja koji mogu da prouzrokuju modifikovanje 
finansijskih izveštaja ili obelodanjivanja u njima (nije bilo spornih poslova, prodaje sredstava, 
promene pravnog statusa).  
 

25. POTENCIJALNA SREDSTVA I OBAVEZE 
 

Sudski sporovi 
 
Vrednost nerešenih sudskih sporova sa stanjem na dan 31. decembra 2018. godine koji se vode 
protiv Društva iznosi cca 368 hiljada dinara. Dodatno postoji preko 60 tužbi radnika i penzionera 
za naknadu štete (neisplaćene zarade i otpremnine pri odlazaku u penziju ili Nacionalnu službu za 
zapošljavanje) za koje se ne može još uvek proceniti ishod i konačna vrednost sporova.  
 
Vrednost sudskih sporova sa stanjem na dan 31. decembra 2018. godine koje Društvo vodi u 
svojstvu tužioca iznosi oko 600 hiljada dinara.  
 

Data jemstva i garancije 
 

Društvo na dan 31. decembra 2018. godine nema potencijalnih obaveza po osnovu datih jemstava 
i garancija. 
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26. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA 
 
Ciljevi upravljanja rizicima finansijskih instrumenata 
 
Poslovanje Društva je izloženo različitim finansijskim rizicima: tržišnom riziku, finansijskom 
riziku (deviznom i kamatnom), kreditnom riziku i riziku likvidnosti. Finansijski rizici se 
sagledavaju na vremenskoj osnovi i prevashodno se izbegavaju umanjenjem izloženosti Društva 
ovim rizicima.  

 
Društvo ne koristi nikakve finansijske instrumente zaštite od efekata finansijskih rizika na 
poslovanje iz razloga što takvi instrumenti nisu u širokoj upotrebi, niti postoji organizovano tržište 
takvih instrumenata u Republici Srbiji. 
 
Tržišni rizik 
Društvo je osetljivo na prisustvo sistemskih rizika koji podrazumevaju rizike ekonomskog 
okruženja u okviru države, privredne grane i sl. na koje Društvo ne može da utiče: inflacija, 
promena poreskih propisa, carinskih propisa, limitiranje kamatnih stopa, privrednog okruženja, 
konkurencije, sirovinske baze i sl.  
 
Ukoliko postoje nesistemski rizici, oni se identifikuju kroz uspešnost poslovanja uprave Društva. 
 
Finansijski rizik 
U svom poslovanju Društvo je izloženo finansijskim rizicima koji se javlja kao devizni rizik i 
rizik od promene kamatnih stopa. Zadatak upravljanja tržišnim rizicima jeste da se upravlja i 
kontroliše izloženost tržišnim rizicima u okviru prihvatljivih pokazatelja, uz optimizaciju prinosa 
Društva. 
 
Devizni rizik 
 
Izloženost Društva deviznom riziku se odnosi na ostale dugoročne finansijske plasmane, 
kratkoročne finansijske plasmane, dugoročne kredite, ostale dugoročne obaveze i kratkoročne 
finansijske obaveze nominirane u stranoj valuti. 
Knjigovodstvena vrednost monetarnih sredstava i obaveza Društva u stranim valutama na dan 
izveštavanja je sledeća: 

u hiljadama dinara 
 Imovina  Obaveze 
 2018  2017  2018  2017 
        
EUR               279               280                  -              12.624  
        

                279                 280                   -               12.624  
 

Na osnovu obelodanjene strukture imovine i obaveza u stranim valutama evidentno je da je 
Društvo osetljivo na promene deviznog kursa EUR. 
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Kamatni rizik 
 

Društvo je izloženo riziku promene kamatnih stopa na plasmanima i obavezama kod kojih su 
kamatne stope varijabilne. Ovaj rizik zavisi od finansijskog tržišta i Društvo nema na raspolaganju 
instrumente kojima bi ublažilo njegov uticaj.  

 
Struktura plasmana i obaveza na dan 31. decembra 2018. i 2017. godine sa stanovišta izloženosti 
kamatnom riziku data je u sledećem pregledu:  

u hiljadama dinara 

Finansijska sredstva 
Nekamatonosna                 240.457                    78.022  
Kamatonosna (fiksna kamatna stopa)                             -                             -  
Kamatonosna (varijabilna kamatna stopa)                             -                             -  

               240.457                   78.022  
Finansijske obaveze 
Nekamatonosne                 627.520                  432.659  
Kamatonosne (fiksna kamatna stopa)                    30.013                    30.013  
Kamatonosne (varijabilna kamatna stopa)                             -                             -  

               657.533                 462.672  
 

Kreditni rizik 
 

Društvo je izloženo kreditnom riziku koji predstavlja rizik da dužnici neće biti u mogućnosti da 
dugovanja prema Društvu izmire u potpunosti i na vreme, što bi imalo za rezultat finansijski 
gubitak Društva. Kreditni rizik obuhvata dugoročne i kratkoročne finansijske plasmane, 
potraživanja i date garancije i jemstva trećim licima. 
 

U Republici Srbiji ne postoje specijalizovane rejting agencije koje vrše nezavisnu klasifikaciju i 
rangiranje privrednih društava. Usled toga, Društvo je prinuđeno da koristi ostale javno dostupne 
finansijske informacije (npr. podatke o bonitetu koje pruža Agencija za privredne registre) i 
interne istorijske podatke o saradnji sa određenim poslovnim partnerom u cilju određivanja 
njegovog boniteta. Na osnovu boniteta kupca, utvrđuje se iznos njegove maksimalne kreditne 
izloženosti, u skladu sa poslovnom politikom usvojenom od strane rukovodstva Društva. Iznos 
maksimalne  kreditne izloženosti revidira se najmanje jednom godišnje. 

 

U slučaju povećanja iznosa dospelih potraživanja i shodno tome povećane izloženosti kreditnom 
riziku, Društvo primenjuje mehanizme predviđene poslovnom politikom. 
 

Rizik likvidnosti 
 

Rukovodstvo Društva upravlja rizikom likvidnosti na način koji mu obezbeđuje da Društvo u 
svakom trenutku mora da ispunjava sve svoje dospele obaveze. Društvo upravlja rizikom 
likvidnosti održavajući odgovarajuće novčane rezerve, praćenjem planiranih i stvarnih novčanih 
tokova i održavanjem adekvatnog odnosa priliva finansijskih sredstava i dospeća obaveza.  
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Ročnost dospeća finansijskih obaveza Društva data je u sledećoj tabeli: 
 

                            u hiljadama dinara 
2018. godina dо 1 godine 

  
Dugoročni krediti                   -   
Obaveze iz poslovanja 359.442 
Krat. finan. obaveze 32.990 
Ostale krat. obaveze 265.101 

  
 

657.533 

  
2017. godina dо 1 godine 

Dugoročni krediti                   -   
Obaveze iz poslovanja 227.623 
Krat. finan. obaveze 45.488 
Ostale krat. obaveze 189.561 

  
 

462.672 
 
Prikazani iznosi zasnovani su na nediskontovanim novčanim tokovima na osnovu najranijeg 
datuma na koji će Društvo biti obavezno da takve obaveze namiri (aktuelni anuitetni plan). 
 

INDIKATORI OPŠTE LIKVIDNOSTI 
 

2018. 
godina 

  
2017. 

godina 

1 
OBRTNA IMOVINA / KRATKOROČNE 
OBAVEZE 

0,42   0,19 

INDIKATORI UBRZANE LIKVIDNOST 
 

      

2 
OBRTNA IMOVINA BEZ ZALIHA / 
KRATKOROČNE OBAVEZE 

0,41   0,17 

INDIKATORI TRENUTNE LIKVIDNOSTI 
    

3 
GOTOVINA I GOT. EKVIVALENTI / 
DOSPELE KRATKOROČNE OBAVEZE 

0,00   0,00 

 
27. TOTALNA PREZADUŽENOST 

u hiljadama dinara 
Tekuća  
godina 

Prethodna 
godina 

1. Ukupan gubitak 170.601 134.157 
2. Ukupan kapital  73.174 73.246 
3.  GUBITAK IZNAD KAPITALA (1 - 2) 97.427 60.911 
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28. SEGMENTI POSLOVANJA  
 
Društvo je organizovano kao jedinstven segment poslovanja, održavanje i izgradnja magistralnih i 
regionalnih puteva, kao i nekategorisanih – seoskih puteva. Prihodi od prodaje u 2018. i 2017. 
godini se odnose na prodaju proizvoda i usluga na domaćem tržištu.  
 

29. POVEZANE STRANE 
 
Društvo obavlja poslovne transakcije sa povezanim licima.  
 
U toku 2018. i 2017. godine obavljene su sledeće transakcije sa povezanim pravnim licima:  

 
u hiljadama dinara 

  2018.   2017. 
        
PRIHODI OD PRODAJE       
   - ostala povezana pravna lica 79.255   19.513 
        
  79.255   19.513 
        
NABAVKE       
   - ostala povezana pravna lica 53.103   63.007 
        
  53.103   63.007 
        
POTRAŽIVANJA I PLASMANI       
Potraživanja od kupaca:       
   - ostala povezana pravna lica 116.923   19.841 
  116.923   19.841 
        
  116.923   19.841 
        
OBAVEZE       
Kratkoročne finansijske obaveze:       
   - ostala povezana pravna lica 30.110   30.014 
  30.110   30.014 
Obaveze prema dobavljačima:       
   - ostala povezana pravna lica 215.048   152.567 
  215.048   152.567 
Obaveze iz specifičnih poslova:       
   - ostala povezana pravna lica 44.572   10.400 
  44.572   10.400 
 
Obaveze za kamatu:       
   - ostala povezana pravna lica 9.388   6.050 
  9.388   6.050 
  299.118   199.031 
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30. USAGLAŠAVANJE POTRAŽIVANJA I OBAVEZA 
 
Društvo je izvršilo usaglašavanje svojih potraživanja i obaveza sa stanjem na dan 31. decembra 
2018. i 2017. godine. U postupku usaglašavanja sa poslovnim partnerima, nisu utvrđena 
materijalno značajna neusaglašena potraživanja i obaveze. 

 
31. NAČELO STALNOSTI POSLOVANJA 

 
Društvo je u neprekidnoj blokadi od 28.12.2017. godine. Ukupan iznos blokade iznosi 58.068 
hiljada dinara. Na dan 31. decembar 2018. godine ukupna obrtna sredstva su iznosila 282.519 
hiljada dinara, što je za 387.369 hiljada dinara manje od iznosa tekućih obaveza na isti dan. 
Takođe, Društvo je u tekućoj godini ostvarilo gubitak u iznosu od 36.444 hiljade dinara i ima 
akumuliranih gubitaka iz ranijih godina, tako da na dan 31. decembra 2018. godine ukupan iznos 
gubitaka iznosi 170.601 hiljada dinara, čime je ukupan gubitak premašio ukupan kapital za 97.427 
hiljada dinara. Rukovodstvo i vlasnici Društva ne nameravaju da likvidiraju Društvo u periodu od 
najmanje 12 meseci od datuma bilansa stanja, međutim nastavak poslovanja zavisi od mogućnosti 
Društva da odloži dospeće svojih dugovanja ili izvrši njihovo refinansiranje. 

 
                                                                                                        
 
U Požegi, 
 
29.03.2019. god. 
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DRUŠTVO ZA RAČUNOVODSTVO I REVIZIJU  
¨̈̈RRREEEVVVIIIZZZIIIJJJAAA   PPPLLLUUUSSS---PPPRRROOO¨̈̈,,, D.O.O. BEOGRAD 
                                                                                         
                        Vojvode Dobrnjca br. 28             
                                                                                                     11000 Beograd             
                            Tel. +381-11 339-0293 

 
 
Organima upravljanja i rukovođenja AD. "PUTEVI POŽEGA", POŽEGA 
 
 
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 
  
 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva AD. "PUTEVI POŽEGA", 

POŽEGA (u daljem tekstu: „Društvo“),  koji uključuju bilans stanja sa stanjem na dan 31. 

decembar 2018. godine,  bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na 

kapitalu, izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava  na taj dan, kao i napomene uz 

finansijske izveštaje koje uključuju pregled značajnih računovodstvenih politika i druge 

objašnjavajuće informacije.  

 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

 
Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja 

u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao i za one interne kontrole 

koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže 

materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.   

 

Odgovornost revizora 

 
Naša odgovornost je da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim 

izveštajima. Reviziju finansijskih izveštaja izvršili smo u skladu sa Međunarodnim standardima 

revizije primenjivim u Republici Srbiji. 

Ovi standardi zahtevaju da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na 

način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže 

materijalno značajne  pogrešne  iskaze.   

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 

obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom  
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Izveštaj  nezavisnog  revizora - nastavak 
 

prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u 

finansijskim izveštajima nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih rizika,  

revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje 

finansijskih izveštaja  radi osmišljavanja revizorskih postupaka koji su odgovarajući u datim 

okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. 

Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanost 

računovodstvenih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocenu opšte prezentacije  finansijskih 

izveštaja. 

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju  

osnovu  za izražavanje našeg mišljenja sa rezervom . 

 

Osnove za mišljenje sa rezervom 

 

1) U napomeni 31 uz finansijske izveštaje Društvo je prezentovalo da je u neprekidnoj blokadi 

od 28.12.2017. godine. Ukupan iznos blokade iznosi 58.068 hiljada dinara. Na dan 31. 

decembar 2018. godine ukupna obrtna sredstva iznose 282.519 hiljada dinara, što je za 

387.369 hiljada dinara manje od iznosa tekućih obaveza na isti dan. Takođe, Društvo je u 

tekućoj godini ostvarilo gubitak u iznosu od 36.444 hiljade dinara i ima akumuliranih 

gubitaka iz ranijih godina, tako da na dan 31. decembra 2018. godine ukupan iznos 

gubitaka iznosi 170.601 hiljada dinara, čime je ukupan gubitak premašio ukupan kapital za 

97.427 hiljada dinara. Međutim, neizvesno je da li će Društvo biti sposobno da refinansira 

značajne obaveze prema poveriocima, a koje dospevaju u roku kraćem od jedne godine. 

Ova situacija ukazuje da postoji materijalno značajna neizvesnost koja može izazvati 

značajnu sumnju u mogućnost Društva da nastavi poslovanje po načelu stalnosti 

poslovanja. Finansijski izveštaji ne obelodanjuju adekvatno ovo pitanje. 

 

2) Društvo u okviru ostalih kratkoročnih obaveza iskazuje obaveze za dividende u iznosu od 

15.301 hiljade dinara. Ove obaveze potiču iz ranijih godina i iste su evidentirane na osnovu 

Odluke Skupštine Društva. S' obzirom da rok za isplatu dividende ne može biti duži od šest 

meseci od dana donošanja odluke (član 271. Stav 1. Zakona o privrednim društvima), rok 

za isplatu dividende je istekao, čime je odluka nevažeća. Dodatno, kako Društvo iskazuje 

gubitak iznad visine kapitala, Društvo ne može vršiti plaćanja dividende akcionarima, 

shodno članu 275. stav 1. Zakona o privrednim društvima. Usled navedenog ostale 

kratkoročne obaveze Društva su precenjene, a neraspoređena dobit ranijih godina, 

odnosno kapital podcenjeni za iznos od 15.301 hiljade dinara na dan 31.12.2018. godine. 



 
 

 3 

Izveštaj  nezavisnog  revizora – nastavak 
 
Mišljenje sa rezervom  

Po našem mišljenju, osim nepotpunog obelodanjivanja informacija navedenih u paragrafu 1) i 

efekata navedenih u paragrafu 2) Osnova za mišljenje sa rezervom, finansijski izveštaji prikazuju 

istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijsku položaj Društva na dan 

31. decembra 2018. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja 

se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, 

zasnovanim na Zakonu o računovodstvu i računovodstvenim politikama obelodanjenim u 

Napomeni 3. uz finansijske izveštaje. 

 
Ostala pitanja 

Reviziju finansijskih izveštaja Društva za 2017.godinu izvršio je Euroaudit doo, Beograd i u svom 

izveštaju od 24.04.2018. godine, ovlašćeni revizor je  izrazio mišljenje sa rezervom. 

 
Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima 

Izvršili smo pregled godišnjeg izveštaja o poslovanju Društva. Rukovodstvo Društva je odgovorno 

za sastavljanje i prezentiranje godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevima Zakona o 

računovodstvu i Zakona o tržištu kapitala („Službeni glasnik Republike Srbije“, br. 31/2011). Naša 

odgovornost je da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa 

finansijskim izveštajima za poslovnu 2018. godinu. U vezi sa tim, naši postupci ispitivanja su 

ograničeni na procenjivanje usaglašenosti računovodstvenih informacija sadržanih u godišnjem 

izveštaju o poslovanju sa godišnjim finansijskim izveštajima koji su bili predmet revizije. Shodno 

tome naši postupci nisu uključivali pregled ostalih infomracija sadržanih u godišnjem izveštaju o 

poslovanju koje proističu iz infomracija i evidencija koja nisu bile predmet revizije.  

Po našem mišljenju, računovodstvene informacije prikazane u godišnjem izveštaju o poslovanju 

su, po svim materijalno značajnim pitanjima, usklađene sa finansijskim izveštajima Društva za 

godinu koja se završava na dan 31. decembra 2018. godine. 

 
Beograd, 11.04.2019. godine 
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NAPOMENE UZ FINANSIJSKI IZVEŠTAJ  
ZA 2018. GODINU 

 
 

1. OPŠTE INFORMACIJE 
 
Do 1962. godine Sekcija za puteve u Požegi radila je u sastavu Državnog javnog preduzeća. 
Te godine Sekcije za puteve iz Užica, Požege, Ivanjice i Prijepolja objedinjene su u jedno 
Preduzeće. 1974. godine osnovana je RO za puteve Užice, a u njenom sastavu poslovala je 
OOUR za puteve u Požegi. 1989. osnovano je Preduzeće za puteve Užice, a Požeški deo tada 
dobija status Radne jedinice. Deljenjem ovog Preduzeća 1991. godine osnovano je pet 
preduzeća, po gradovima, i tako se formira samostalno preduzeće Deoničko društvo "Putevi" 
Požega. 2000. godine Preduzeće se transformiše u Akcionarsko društvo. Poslednji upis je 
izvršen kod Trgovinskog suda Užice 10.01.2005. godine Rešenjem Fi 925/04, a prevođenje 
kod Agencije za privredne registre Republike Srbije izvršeno je 21.04.2005. godine Rešenjem 
BD. 11534/2005. Usklađivanje sa prethodnim Zakonom o privrednim društvima izvršeno je 
Rešenjem BD. 188741/2006 od 06.12.2006. godine. Usklađivanje sa novim Zakonom o 
privrednim društvima izvršeno je Rešenjem BD. 85786/2012 od 29.06.2012. godine.  
 
AD. "Putevi Požega" vrši održavanje i izgradnju magistralnih i regionalnih puteva, kao i 
nekategorisanih – seoskih puteva pre svega u opštinama Požega, Arilje i Kosjerić, ali i na 
teritorijama drugih opština, zavisno od ugovorenih poslova. 
 
Matični broj: 06991840, 
Šifra delatnosti: 4211 – Izgradnja saobraćajnica, aerodromskih pista i sportskih terena  
PIB: 101002546.  
 
Prosečan broj zaposlenih u 2018.godini iznosio je 168 radnika, a u 2017.godini 188 radnika.  
 
U skladu sa članom 6. Zakona o računovodstvu (''Službeni glasnik RS'', 62/2013) Društvo je 
razvrstano u malo pravno lice i prema stavu 1 člana 21. Zakona o reviziji (''Službeni glasnik 
RS'', 62/2013) obavezno je da izvrši reviziju finansijskih izveštaja. 
 
Finansijski izveštaji za poslovnu 2018. godinu odobreni su od strane rukovodstva Društva 
dana 28. februara 2019. godine. 
 
Vlasnička struktura osnovnog kapitala je navedena u napomeni 11 uz finansijske izveštaje. 
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2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 
 

Osnove za sastavljanje finansijskih izveštaja 
 
Finansijski izveštaji Društva su sastavljeni u skladu sa Zakonom o računovodstvu (Službeni 
glasnik RS, br. 62/2013) i drugim računovodstvenim propisima koji se primenjuju u Republici 
Srbiji. 
 
Na osnovu Zakona o računovodstvu, pravna lica i preduzetnici u Republici Srbiji su u obavezi da 
vođenje poslovnih knjiga, priznavanje i procenjivanje imovine i obaveza, prihoda i rashoda, 
sastavljanje, prikazivanje, dostavljanje i obelodanjivanje finansijskih izveštaja vrše u skladu sa 
zakonskom i profesionalnom regulativom, koja podrazumeva Konceptualni okvir za finansijsko 
izveštavanje („Okvir“), Međunarodne računovodstvene standarde („MRS“), odnosno 
Međunarodne standarde finansijskog izveštavanja („MSFI“), kao i tumačenja koja su sastavni deo 
standarda.  
 
Prevod Okvira, MRS, MSFI i tumačenja, izdatih od strane Odbora za međunarodne 
računovodstvene standarde i Komiteta za tumačenja međunarodnih standarda finansijskog 
izveštavanja, utvrđuje se rešenjem Ministra finansija i objavljuje u Službenom glasniku RS. Do 
datuma sastavljanja finansijskih izveštaja za 2018. godinu prevedeni su i objavljeni standardi i 
tumačenja standarda (»Sl. Glasnik RS« br. 35/2014). 
 
Shodno tome, prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja Društvo primenjuje MRS, MSFI i 
tumačenja koja su na snazi za godinu koja se završava 31. decembra 2018. godine. 
 
Prezentacija finansijskih izveštaja 

 
Finansijski izveštaji su prikazani u formatu propisanom Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca 
finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike (Službeni glasnik RS, br. 
95/2014).  

 
Finansijski izveštaji su iskazani u hiljadama dinara (RSD), osim ukoliko nije drugačije navedeno. 
Dinar predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u Republici Srbiji. 
 
Uporedni podaci prikazani su u hiljadama dinara (RSD), važećim na dan 31. decembra 2017. 
godine. 
 
Računovodstveni metod 

 
Finansijski izveštaji su sastavljeni po metodu prvobitne nabavne vrednosti (istorijskog troška), 
osim ukoliko MSFI ne zahtevaju drugačiji osnov vrednovanja na način opisan u 
računovodstvenim politikama. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 

 
3.1. Pravila procenjivanja – osnovne pretpostavke 

 
Finansijski izveštaji su sastavljeni na načelu nastanka poslovnog događaja (načelo uzročnosti) i 
načelu stalnosti poslovanja. 
 
Prema načelu nastanka poslovnog događaja, poslovni događaj se priznaje kada je nastao i 
uključuje se u finansijske izveštaje u periodu na koji se odnosi, nezavisno od prijema isplate 
novca u vezi sa tim poslovnim događajem. 
 
Finansijski izveštaji su sastavljeni pod pretpostavkom da će Društvo da posluje u neograničenom 
vremenskom periodu i da će da nastavi sa poslovanjem i u doglednoj budućnosti. 
 

3.2. Priznavanje elemenata finansijskih izveštaja 
 
Sredstvo se priznaje u bilansu stanja kada je verovatno da će po osnovu korišćenja sredstava 
buduće ekonomske koristi priticati u Društvo i kada sredstvo ima nabavnu vrednost ili cenu 
koštanja ili vrednost koja može da se pouzdano izmeri. 
 
Obaveza se priznaje u bilansu stanja kada je verovatno da će odliv resursa koji sadrži ekonomske 
koristi proisteći iz podmirenja sadašnjih obaveza i kada se iznos obaveze koja će se podmiriti 
može pouzdano da izmeri. 
 
Prihod se priznaje u bilansu uspeha kada je povećanje ekonomskih koristi povezano sa 
povećanjem sredstva ili smanjenjem obaveza koje mogu pouzdano da se izmere, odnosno da 
priznavanje prihoda nastaje istovremeno sa priznavanjem povećanja sredstava ili smanjenja 
obaveza. 
 
Rashodi se priznaju u bilansu uspeha kada smanjenje ekonomskih koristi koje je povezano sa 
smanjenjem sredstava ili povećanjem obaveza može pouzdano da se izmeri, odnosno da 
priznavanje rashoda nastaje istovremeno sa priznavanjem porasta obaveza i smanjenjem 
sredstava. 
 
Kapital se iskazuje u skladu sa finansijskim konceptom kapitala kao uloženi novac ili uložena 
kupovna moć i predstavlja neto imovinu Društva. Iz finansijskog koncepta kapitala proističe 
koncept očuvanja kapitala. Očuvanje kapitala meri se nominalnim monetarnim jedinicama – RSD. 
Po ovom konceptu dobitak je zarađen samo ako finansijski (ili novčani) iznos neto imovine na 
kraju perioda premašuje finansijski (ili novčani) iznos neto imovine na početku perioda, nakon 
uključivanja bilo kakvih raspodela vlasnicima ili doprinosa vlasnika u toku godine. 
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3.3. Preračunavanje stranih sredstava plaćanja i računovodstveni tretman 

kursnih razlika 
 
Poslovne promene nastale u stranoj valuti su preračunate u dinare po srednjem kursu utvrđenom 
na međubankarskom tržištu deviza u Srbiji, koji je važio na dan poslovne promene. 
 
Sredstva i obaveze iskazane u stranoj valuti na dan bilansa stanja, preračunati su u dinare po 
srednjem kursu utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza za taj dan. 
 
Neto pozitivne ili negativne kursne razlike, nastale prilikom poslovnih transakcija u stranoj valuti 
i prilikom preračuna pozicija bilansa stanja iskazanih u stranoj valuti, evidentirane su u korist ili 
na teret bilansa uspeha. 
 
Nemonetarne stavke koje se vrednuju po principu istorijskog troška izraženog u stranoj valuti 
preračunate su po istorijskom kursu važećem na dan inicijalne transakcije.  
 
Srednji kursevi za devize, utvrđeni na međubankarskom tržištu deviza, primenjeni za preračun 
deviznih pozicija bilansa stanja u dinare, za pojedine glavne valute su bili sledeći: 
 

 31.12.2018. 31.12.2017. 

1 EUR 118,1946 118,4727 
1 USD 103,3993 99,1155 
1 CHF 104,9779 101,2847 

 
 

3.4. Koeficijenti rasta potrošačkih cena u Republici Srbiji (godišnja inflacija): 
 

Mesec 2018. 2017. 
Januar 0,019 0,024 
Februar 0,015 0,032 
Mart 0,014 0,036 
April 0,011 0,040 
Maj 0,021 0,035 
Jun 0,023 0,036 
Jul 0,024 0,032 
Avgust 0,026 0,025 
Septembar 0,021 0,032 
Oktobar 0,022 0,028 
Novembar 0,019 0,028 
Decembar 0,020 0,030 

 
 
 
 



  AD „PUTEVI POŽEGA“, POŽEGA 
 

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 
31. decembar 2018. godine 

 

 

 

3.5. Troškovi pozajmljivanja 
 
Troškovi pozajmljivanja se odnose na kamate i druge troškove koji nastaju u vezi sa 
pozajmljivanjem sredstava. Troškovi pozajmljivanja koji se mogu neposredno pripisati sticanju, 
izgradnji ili izradi sredstva (investicije) koje se osposobljava za upotrebu, uključuju se u nabavnu 
vrednost ili cenu koštanja tog sredstva. Ostali troškovi pozajmljivanja priznaju se kao rashod 
perioda u kome su nastali. 
 

3.6. Umanjenje vrednosti imovine 
 
Na dan svakog bilansa stanja, Društvo preispituje knjigovodstvenu vrednost svoje materijalne i 
nematerijalne imovine da bi utvrdilo da li postoje indikacije da je došlo do gubitka po osnovu 
umanjenja vrednosti imovine. Ukoliko takve indikacije postoje, procenjuje se nadoknadivi iznos 
sredstva da bi se mogao utvrditi eventualni gubitak. Ako nije moguće proceniti nadoknadivi iznos 
pojedinog sredstva, Društvo procenjuje nadoknadivi iznos jedinice koja generiše novac, a kojoj to 
sredstvo pripada. 

 
Nadoknadiva vrednost je neto prodajna cena ili vrednost u upotrebi, zavisno od toga koja je viša.  
 
Ako je procenjen nadoknadivi iznos sredstva (ili jedinice koja generiše novac) manji od 
knjigovodstvene vrednosti, onda se knjigovodstvena vrednost tog sredstva umanjuje do 
nadoknadivog iznosa. Gubici od umanjenja vrednosti priznaju se odmah kao rashod, osim ako 
sredstvo prethodno nije bilo predmet revalorizacije. U tom slučaju deo gubitka, do iznosa 
revalorizacije, priznaje se u okviru promena na kapitalu. 
 

3.7. Nematerijalna ulaganja 
 
Nematerijalna ulaganja se priznaju samo kada je verovatno da će od tog ulaganja priticati 
ekonomske koristi i kada je nabavna vrednost ulaganja pouzdano merljiva, a obuhvataju se: 
ulaganja u razvoj, koncesije, patenti, franšize, licence, ulaganja u ostalu nematerijalnu imovinu (u 
okviru kojih su dugoročno plaćeni troškovi zakupa, pravo korišćenja državnog zemljišta). 
Nematerijalna ulaganja, vrednuju se u skladu sa MRS 38 – Nematerijalna ulaganja. Početno 
priznavanje nematerijalnih ulaganja vrši se po nabavnoj vrednosti (paragraf 74 MRS 38).  
Obračun amortizacije vrši se od početka narednog meseca u odnosu na mesec kada je stavljeno u 
upotrebu. Amortizacija se obračunava proporcionalnom metodom, primenom stope od 20%. 
 

3.8. Nekretnine, postrojenja i oprema 
 
Nekretnine, postrojenja i oprema se inicijalno priznaju po nabavnoj vrednosti, odnosno po ceni 
koštanja za sredstva izrađena u sopstvenoj režiji. Nabavnu vrednost čini fakturna vrednost 
uvećana za sve troškove koje se mogu direktno pripisati dovođenju ovih sredstava u stanje 
funkcionalne pripravnosti. 
 
Oprema se kapitalizuje ako je vek njenog korišćenja duži od jedne godine i ako je njena 
pojedinačna vrednost veća od vrednosti propisane poreskim propisima. 
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Naknadna ulaganja u nekretnine, postrojenja i opremu, koja imaju za cilj produženje korisnog 
veka upotreba ili povećanje kapaciteta, povećavaju knjigovodstvenu vrednost 
Nakon početnog priznavanja, nekretnine, postrojenja i oprema se knjiže po njihovoj nabavnoj 
vrednosti umanjenoj za ukupnu eventualnu akumuliranu amortizaciju i ukupne eventualne 
akumulirane gubitke zbog umanjenja vrednosti. 
 
Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme se obračunava na vrednost nekretnina, postrojenja i 
opreme na početku godine, odnosno na nabavnu vrednost opreme stavljene u upotrebu tokom 
godine, primenom proporcionalne metode u toku procenjenog korisnog veka upotrebe sredstava, 
uz primenu sledećih stopa: 
 
 O p  i  s Stopa amortizacije (%) 
1. Građevinski objekti 1,80 - 8,00 
2. Oprema 4,00 – 25,00 

 
Obračun amortizacije počinje od narednog meseca u odnosu na mesec u kojem je sredstvo 
stavljeno u upotrebu. Amortizacione stope se mogu revidirati svake godine radi obračuna 
amortizacije koja odražava stvarni utrošak ovih sredstava u toku poslovanja i preostali nameravani 
vek  njihovog korišćenja. 
 
Sredstvo se isknjižava iz evidencije u momentu otuđenja ili ukoliko se ne očekuju buduće 
ekonomske koristi od upotrebe tog sredstva. Dobici ili gubici po osnovu prodaje ili otpisa sredstva 
(kao razlika između neto prodajne vrednosti i knjigovodstvene vrednosti) priznaju se u bilansu 
uspeha odgovarajućeg perioda. 
 

3.9. Investicione nekretnine 
 
Ova imovina obuhvata zemljište i građevinske objekte namenjene izdavanju u zakup. Početno 
priznavanje investicionih nekretnina se vrši po nabavnoj ceni.  
 
Nakon početnog priznavanja, investicione nekretnine se knjiže po njihovoj nabavnoj vrednosti 
umanjenoj za ukupnu eventualnu akumuliranu amortizaciju i ukupne eventualne akumulirane 
gubitke zbog umanjenja vrednosti. 
 

3.10. Zalihe 
 
Zalihe se vrednuju po nabavnoj vrednosti.  
 
Nabavna vrednost uključuje vrednost po fakturi dobavljača, uvozne dažbine, transportne troškove 
i druge zavisne troškove nabavke.  
 
Obračun izlaza zaliha utvrđuje se metodom prosečne ponderisane cene. 
 

3.11. Učešća u kapitalu zavisnih društava 
 
Zavisna društva su pravna lica koja se nalaze pod kontrolom Društva. Kontrola podrazumeva moć 
upravljanja finansijskim i poslovnim politikama zavisnog društva. Smatra se da kontrola postoji 
kada Društvo poseduje, direktno ili indirektno, više od polovine vlasničkih ili glasačkih prava u 
zavisnom društvu. Učešća u kapitalu zavisnih društava priznaju se po nabavnoj vrednosti (metod 
udela). 
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3.12. Finansijski instrumenti 
 
Klasifikacija finansijskih instrumenata 
Finansijska sredstva uključuju dugoročne finansijske plasmane, potraživanja i kratkoročne 
finansijske plasmane, gotovinu i gotovinske ekvivalente. Društvo klasifikuje finansijska sredstva 
u neku od sledećih kategorija: sredstva po fer vrednosti kroz bilans uspeha, investicije koje se drže 
do dospeća, krediti (zajmovi) i potraživanja i sredstva raspoloživa za prodaju. Klasifikacija zavisi 
od svrhe za koju su sredstva stečena. Rukovodstvo Društva utvrđuje klasifikaciju finansijskih 
sredstava prilikom inicijalnog priznavanja. 
Finansijske obaveze uključuju dugoročne finansijske obaveze, kratkoročne finansijske obaveze, 
obaveze iz poslovanja i ostale kratkoročne obaveze.  

 
Metod efektivne kamate 
Metod efektivne kamate je metod izračunavanja amortizovane vrednosti finansijskog sredstva ili 
finansijske obaveze i raspodele prihoda od kamate i rashoda od kamate tokom određenog perioda. 
Efektivna kamatna stopa je kamatna stopa koja diskontuje buduće gotovinske isplate ili primanja 
tokom očekivanog roka trajanja finansijskog instrumenta ili gde je prikladno, tokom kraćeg 
perioda na neto knjigovodstvenu vrednost finansijskog sredstva ili finansijske obaveze.  

 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 
Pod gotovinom i gotovinskim ekvivalentima podrazumevaju se novac u blagajni, sredstva na 
tekućim i deviznim računima kao i kratkoročni depoziti do tri meseca koje je moguće lako 
konvertovati u gotovinu i koji su predmet niskog rizika od promene vrednosti. 
 
Krediti (zajmovi) i potraživanja 
Potraživanja od kupaca, krediti (zajmovi) i ostala potraživanja i plasmani sa fiksnim ili odredivim 
plaćanjima koja se ne kotiraju na aktivnom tržištu, klasifikuju se kao potraživanja i krediti 
(kratkoročni zajmovi) i potraživanja.  
 
Krediti i potraživanja vrednuju se po amortizovanoj vrednosti, primenom metode efektivne 
kamate, nakon umanjenja vrednosti po osnovu obezvređenja. Prihod od kamate se priznaje 
primenom metoda efektivne kamate, osim u slučaju kratkoročnih potraživanja, gde priznavanje 
prihoda od kamate ne bi bilo materijalno značajno. 

 
Umanjenja vrednosti finansijskih sredstava 
 
Na dan svakog bilansa stanja Društvo procenjuje da li postoje objektivni dokazi da je došlo do 
umanjenja vrednosti finansijskog sredstva ili grupe finansijskih sredstava (osim sredstava 
iskazanih po fer vrednosti kroz bilans uspeha). Obezvređenje finansijskih sredstava se vrši kada 
postoje objektivni dokazi da su, kao rezultat jednog ili više događaja koji su se desili nakon 
početnog priznavanja finansijskog sredstva, procenjeni budući novčani tokovi sredstava biti 
izmenjeni. 
 
Obezvređenje (ispravka vrednosti) potraživanja vrši se indirektno za iznos dospelih potraživanja 
koja nisu naplaćena u periodu od 60 dana od datuma dospeća za plaćanje, a direktno ako je 
nemogućnost naplate izvesna i dokumentovana. Promene na računu ispravke vrednosti 
potraživanja evidentiraju se u korist ili na teret bilansa uspeha. Naplata otpisanih potraživanja 
uključuje se u bilansu uspeha kao ostali prihod. 
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Ostale finansijske obaveze 
 
Ostale finansijske obaveze, uključujući obaveze po kreditima, inicijalno se priznaju  po fer 
vrednosti primljenih  sredstava, umanjene za troškove transakcije. 
 
Nakon početnog priznavanja, ostale finansijske obaveze se vrednuju po amortizovanoj vrednosti 
korišćenjem metoda efektivne kamate. Trošak po osnovu kamata se priznaje u bilansu uspeha 
obračunskog perioda. 

 

3.13. Porez na dobitak  
 

Tekući porez 
Porez na dobitak predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa propisima o 
oporezivanju Republike Srbije. Konačni iznos obaveze poreza na dobitak utvrđuje se primenom 
poreske stope od 15% na poresku osnovicu utvrđenu u poreskom bilansu Društva. Poreska 
osnovica prikazana u poreskom bilansu uključuje dobitak prikazan u zvaničnom bilansu uspeha 
koji se koriguje za stalne razlike koje su definisane propisima o oporezivanju porezom na dobit 
Republike Srbije.  
 
Republički propisi ne predviđaju da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu koristiti kao 
osnova za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim, gubici iz tekućeg perioda 
mogu se koristiti za umanjenje poreske osnovice budućih obračunskih perioda, ali ne duže od 5 
godina.  
 
Odloženi porez 
Odloženi porez na dobitak se obračunava korišćenjem metode utvrđivanja obaveza prema bilansu 
stanja, za privremene razlike proizašle između knjigovodstvene vrednosti sredstva i obaveza u 
finansijskim izveštajima i njihove odgovarajuće poreske osnovice korišćene u izračunavanju 
oporezivog dobitka. Odložene poreske obaveze se priznaju za sve oporezive privremene razlike, 
dok se odložena poreska sredstva priznaju u meri u kojoj je verovatno da će oporezivi dobici biti 
raspoloživi za korišćenje odbitnih privremenih razlika. 
 
Odloženi porez se obračunava po poreskim stopama za koje se očekuje da će se primenjivati u 
periodu kada se sredstvo realizuje ili obaveza izmiruje. Odloženi porez se evidentira na teret ili u 
korist bilansa uspeha, osim kada se odnosi na pozicije koje se evidentiraju direktno u korist ili na 
teret kapitala, i u tom slučaju se odloženi porez takođe raspoređuje u okviru kapitala. 
 

3.14. Primanja zaposlenih 
 
Porezi i doprinosi na zarade i naknade zarada 
 
U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Društvo je u obavezi da plaća 
doprinose državnim fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposlenih. Ove obaveze 
uključuju doprinose za zaposlene na teret poslodavca u iznosima obračunatim po stopama 
propisanim relevantnim zakonskim propisima. Društvo je, takođe, obavezno da od bruto plata 
zaposlenih obustavi doprinose i da ih, u ime zaposlenih, uplati tim fondovima. Doprinosi na teret 
poslodavca i doprinosi na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda perioda na koji se odnose. 
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Otpremnine 
U skladu sa Zakonom o radu, Društvo ima obavezu da zaposlenom isplati otpremninu prilikom 
odlaska u penziju u iznosu dve prosečne zarade ostvarene u Republici Srbiji prema poslednjem 
objavljenom podatku Republikčkog organa za poslove statistike. Društvo je izvršilo procenu 
sadašnje vrednosti ove obaveze i formiralo odgovarajuće rezervisanje po tom osnovu. 
 

3.15. Lizing 
 

Lizing se klasifikuje kao finansijski lizing u svim slučajevima kada se ugovorom o lizingu na 
Društvo prenose svi rizici i koristi koje proizilaze iz vlasništva nad sredstvima. Svaki drugi lizing 
se klasifikuje kao operativni lizing.  
 
Sredstva koja se drže po ugovorima o finansijskom lizingu se priznaju u bilansu stanja Društva u 
visini sadašnjih minimalnih rata lizinga utvrđenih na početku perioda lizinga. Odgovarajuća 
obaveza prema davaocu lizinga se uključuje u bilans stanja kao obaveza po finansijskom lizingu. 
Sredstva koja se drže na bazi finansijskog lizinga amortizuju se tokom perioda korisnog veka 
trajanja, u zavisnosti od toga koji je od ova dva perioda kraći. 

 
Zakupi kod kojih zakupodavac zadržava značajniji deo rizika i koristi od vlasništva klasifikuju se 
kao operativni lizing. Plaćanja po osnovu ugovora o operativnom lizingu priznaju se u bilansu 
uspeha ravnomerno kao trošak tokom perioda trajanja lizinga. 

 
3.16. Prihodi i rashodi  
 

Prihodi od prodaje robe, proizvoda i izvršenih usluga priznaju se u bilansu uspeha pod uslovom da 
su svi rizici i koristi prešli na kupca. Prihodi od prodaje se evidentiraju u momentu isporuke robe i 
proizvoda ili izvršenja usluge. Prihodi se iskazuju po fakturnoj vrednosti, umanjenoj za odobrene 
popuste i porez na dodatu vrednost.  
 
Rashodi se obračunavaju po načelu uzročnosti prihoda i rashoda. 
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4. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE (paragraf 125 MRS 1 – 

Prezentacija finansijskih izveštaja) 
 
Sastavljanje finansijskih izveštaja zahteva od rukovodstva Društva da vrši procene i utvrđuje 
pretpostavke koje mogu da imaju efekta na prezentovane vrednosti sredstava i obaveza i 
obelodanjivanje potencijalnih potraživanja i obaveza na dan sastavljanja finansijskih izveštaja, 
kao i prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove procene i pretpostavke su zasnovane na 
prethodnom iskustvu, tekućim i očekivanim uslovima poslovanja i ostalim raspoloživim 
informacijama na dan sastavljanja finansijskih izveštaja. Stvarni rezultati mogu da se razlikuju od 
procenjenih iznosa. 
 
Najznačajnija područja koja od rukovodstva zahtevaju vršenje procene i donošenje pretpostavki 
predstavljena su u daljem tekstu:  
 

4.1. Korisni vek nekretnina, postrojenja i opreme 
 

Društvo procenjuje preostali korisni vek nekretnina, postrojenja i opreme na kraju svake poslovne 
godine. Procena korisnog veka nekretnina, postrojenja i opreme je zasnovana na istorijskom 
iskustvu sa sličnim sredstvima, kao i predviđenim tehnološkim napretkom i promenama 
ekonomskih i industrijskih faktora. 
 
Ukoliko se sadašnja procena razlikuje od prethodnih procena, promene u poslovnim knjigama 
Društva se evidentiraju u skladu sa MRS 8 „Računovodstvene politike, promene 
računovodstvenih procena i greške“. Ove procene mogu da imaju značajne efekte na 
knjigovodstvenu vrednost nekretnina, postrojenja i opreme kao i na iznos amortizacije tekućeg 
obračunskog perioda.  

 
4.2. Umanjenje vrednosti imovine 
 

Na dan bilansa stanja, Društvo vrši pregled knjigovodstvene vrednosti materijalne i nematerijalne 
imovine i procenjuje da li postoje indikacije za umanjenje vrednosti nekog sredstva. Prilikom 
procenjivanja umanjenja vrednosti, sredstva koja gotovinske tokove ne generišu nezavisno 
dodeljuju se odgovarajućoj jedinici koja generiše novac. Naknadne promene u dodeljivanju 
jedinici koja generiše novac ili u vremenu novčanih tokova mogu da utiču na knjigovodstvenu 
vrednost odnosne imovine. 
 

4.3. Ispravka vrednosti potraživanja  
 

Ispravka vrednosti sumnjivih i  spornih potraživanja je izvršena na osnovu procenjenih gubitaka 
usled nemogućnosti kupaca da ispune svoje obaveze u roku koji prelazi rok tolerancije 
naplativosti potraživanja. Procena rukovodstva je zasnovana na starosnoj analizi potraživanja od 
kupaca, istorijskim otpisima, kreditnoj sposobnosti kupaca i promenama u postojećim uslovima 
prodaje. Ovo uključuje i pretpostavke o budućem ponašanju kupaca i očekivanoj budućoj naplati. 
Promene u uslovima poslovanja, delatnosti ili okolnostima vezanim za određene kupce mogu da 
imaju za posledicu korekciju ispravke vrednosti sumnjivih i spornih potraživanja obelodanjene u 
priloženim finansijskim izveštajima. 
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4.4. Ispravka vrednosti zastarelih zaliha i zaliha sa usporenim obrtom 
 

Društvo vrši ispravku vrednosti zastarelih zaliha kao i zaliha sa usporenim obrtom. Pored toga, 
određene zalihe Društva vrednovane su po njihovoj neto prodajnoj vrednosti. Procena neto 
prodajne vrednosti zaliha izvršena je na osnovu najpouzdanijih raspoloživih dokaza u vreme 
vršenja procene. Ova procena uzima u obzir očekivano kretanje cena i troškova u periodu nakon 
datuma bilansa stanja i njena realnost zavisi od budućih događaja koji treba da potvrde uslove koji 
su postojali na dan bilansa stanja. 

 
4.5. Sudski sporovi  
 

Prilikom odmeravanja i priznavanja rezervisanja i utvrđivanja nivoa izloženosti potencijalnim 
obavezama koje se odnose na postojeće sudske sporove rukovodstvo Društva donosi određene 
procene. Ove procene su neophodne radi utvrđivanja verovatnoće nastanka negativnog ishoda i 
određivanja iznosa neophodnog za konačno sudsko poravnanje. Usled inherentne neizvesnosti u 
postupku procenjivanja, stvarni gubici mogu da se razlikuju od gubitaka inicijalno utvrđenih 
procenom. Zbog toga se procene koriguju kada Društvo dođe do novih informacija, uglavnom uz 
podršku internih stručnih službi ili spoljnih savetnika. Izmene procena mogu da u značajnoj meri 
utiču na buduće poslovne rezultate. 
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5. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA  
 

u hiljadama dinara 

 
Zemljište 

Građevinski 
objekti 

Postrojenja i 
oprema 

Ukupno 

Nabavna vrednost na 
početku godine 

13.150 55.971 722.656 791.777 

Povećanje: 
  

402 402 
Nabavka, aktiviranje i 
prenos   

402 402 

Smanjenje: 
  

(4.366) (4.366) 
Rashod u toku godine 

  
(4.366) (4.366) 

Nabavna vrednost na 
kraju godine 

13.150 55.971 718.692 787.813 

 
      

 
Kumulirana ispravka na 
početku godine  

21.918 446.301 468.219 

Povećanje: 
 

1.323 27.329 28.652 
Amortizacija 

 
1.323 27.329 28.652 

Smanjenje: 
  

(4.366) (4.366) 
Rashod u toku godine 

  
(4.366) (4.366) 

Stanje na kraju godine 
 

23.241 469.264 492.505 

     
Neto sadašnja vrednost: 

    
31.12.2018. godine 13.150 32.730 249.428 295.308 

     
Neto sadašnja vrednost: 

    
31.12.2017. godine 13.150 34.053 276.355 323.558 
 
Nekretnine su u vlasništvu Društva. 
 
Radi obezbeđenja potraživanja »Puteva« ad. Užice od Društva, na novoj asfaltnoj bazi upisana je 
zaloga.  
   

6. ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA 
 

u hiljadama dinara 
 31. decembra 

2018. 
31. decembra 

2017. 
 
Odložene poreska sredstva po osnovu (a) 3.561 2.818 
a) po raznim osnovama 3.561 2.818 

 



  AD „PUTEVI POŽEGA“, POŽEGA 
 

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 
31. decembar 2018. godine 

 

 

7. POTRAŽIVANJA PO OSNOVU PRODAJE 
u hiljadama dinara 

 

Kupci u zemlji - 
ostala povezana 

pravna lica 

Kupci u 
zemlji 

Ukupno 

Bruto potraživanje na početku godine 19.841 53.040 72.881 

Bruto potraživanje na kraju godine 116.923 112.127 229.050 

      
Ispravka vrednosti na početku godine 3.254 3.254 
Smanjenje ispravke vrednosti u toku 
godine  (5) (5) 
Povećanje ispravke vrednosti u toku 
godine 125 125 

Ispravka vrednosti na kraju godine 3.374 3.374 

NETO STANJE 
31.12.2018. godine 116.923 108.753 225.676 
31.12.2017. godine 19.841 49.786 69.627 
 
Na dospela nenaplaćena potraživanja Društvo ne vrši obračun zatezne kamate, osim u slučajevima 
kada se naplata vrši sudskim putem. Društvo za sada ne uzima sredstva obezbeđenja plaćanja 
(hipoteke, bankarske garancije ili menice), jer za sada nema problema sa naplatom potraživanja. 
 
Starosna struktura potraživanja na dan 31. decembra 2018. godine predstavljena je na sledeći 
način: 

u hiljadama dinara 

Starost potraživanja  u danima 
Potraživanja do 

365 dana starosti 

Potraživanja 
starija od godinu 

dana 

Ukupno 
(2+3) 

1 2 3 4 
Kupci u zemlji - ostala povezana pravna 
lica (bruto) 

97.082 19.841 116.923 

Ispravka vrednosti 
   

Neto potraživanja 97.082 19.841 116.923 
        
Kupci u zemlji (bruto) 98.300 13.827 112.127 
Ispravka vrednosti (246) (3.128) (3.374) 
Neto potraživanja 98.054 10.699 108.753 

 
Potraživanja od kupaca u zemlji koja su starija od godinu dana su obezvređena, osim potraživanja 
od dužnika prema kojima Društvo ima obavezu kao dobavljačima. 
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8. DRUGA POTRAŽIVANJA  
 

u hiljadama dinara 
 31. decembra  

2018. 
31. decembra  

2017. 

   

Potraživanja od zaposlenih 1.836 18 

Potraživanja za naknade zarada koje se refundiraju 6.116 2.990 

Ostala kratkoročna potraživanja 6.121 4.638 

DRUGA POTRAŽIVANJA: 14.073 7.646 

 
9. GOTOVINA 

 
u hiljadama dinara 

 31. decembra 
2018. 

31. decembra 
2017. 

   

1. Dinarski poslovni račun 10 68 
2. Dinarska blagajna  118  

UKUPNO (1+2) 128 68 

 
10. AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 

 
u hiljadama dinara 

 31. decembra 
2018. 

31. decembra 
2017. 

   

1. Potraživanja za nefakturisani prihod 31.700 
2. Ostala aktivna vremenska razgraničenja 389 378 
UKUPNO (1+2) 32.089 378 
 
Potraživanja za nefakturisani prihod (31.700 hiljada dinara) se odnose na izvršene radove u 2018. 
godini za koje su ispostavljene situacije koje nisu potpisane i overene od strane nadzornog organa 
i investitora.  
 
Ostala aktivna vremenska razgraničenja se odnose na razganičene premije osiguranja i PDV u 
računima koji se odnose na 2018. godinu, a koji nisu uključeni u poresku prijavu za decembar 
mesec 2018. godine. 
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11.  KAPITAL 
u hiljadama dinara 

 31. decembra  
2018. 

31. decembra  
2017. 

   
1. Akcijski kapital 73.875 73.875 
I. Svega osnovni kapital (1) 73.875 73.875 
   
II. Nerealizovani gubici po osnovu hartija od vrednosti 701 629 
   
2. Gubitak ranijih godina 134.157 85.668 
3. Gubitak tekuće godine 36.444 48.489 
III. Gubitak (2+3) 170.601 134.157 
   
Gubitak iznad visine kapitala (I-II-III) (97.427) (60.911) 
 
Promene kapitala u toku tekuće godine: 
 
a) Osnovni kapital 

u hiljadama dinara 
 Akcijski kapital 
Stanje na početku godine 73.875 
Stanje 31.12. tekuće godine 73.875 
 
Osnovni kapital iskazan na dan 31.12.2018. godine u iznosu od 73.875 hiljada dinara (2017. 
godine - 73.875 hiljada dinara čine obične akcije). Prema podacima Agencije za privredne registre 
osnovni kapital Društva iskazan je u iznosu od 1.260.167,88 EUR (31.01.2001. godine). APR još 
nije izvršila preračun osnovnog kapitala u dinare. U Centralnom registru hartija od vrednosti 
registovano je 369.376 akcija od 200,00 dinara, što iznosi 73.875 hiljada dinara.  
 
Stanje kapitala i broj akcija su registrovani kod Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od 
vrednosti i kod Agencije za privredne registre. 
 

Struktura osnovnog kapitala Društva data je u narednom pregledu: 
 

          u hiljadama dinara 
  2018.   2017. 

  
Broj 

akcija 
 % učešća   Broj 

akcija 
  % učešća 

                

Akcije fizičkih lica 249.973  67,68  249.973  67,68 

Akcije pravnih lica 98.638  26,70  98.638  26,70 

Zbirni odnosno kastodi račun 20.765  5,62  20.765  5,62 

  369.376  100,00  369.376  100,00 
 
Nominalna vrednost jedne akcije je 200,00 dinara. 
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b) Nerealizovani gubici po osnovu učešća u kapitalu ostalih pravnih lica 
u hiljadama dinara 

Stanje nerealizovanih gubitaka po osnovu učešća u kapitalu ostalih 
pravnih lica na početku godine 629 

a) povećanje nerealizovanih gubitaka po osnovu učešća u kapitalu ostalih 
pravnih lica u toku godine 

72 

Stanje 31.12. tekuće godine 701 
 

c) Gubitak  
u hiljadama dinara 

Stanje na početku godine 134.157 
Povećanje: 36.444 
a) po osnovu gubitka tekuće godine 36.444 

Stanje 31.12. tekuće godine 170.601 
 

Po nalogu Ministarstva finansija Poreska uprava filijala Požega od 01.12.2017. godine od 
05.12.2017. godine započeta je kontrola obračunavanja i plaćanja poreza i doprinosa po odbitku – 
objedinjena naplata. Zapisnik o kontroli broj 47-00139/2017-0081-001 je uručen Društvu 
20.02.2018. godine, a Rešenje broj 47-00139/2017-0081-010 je uručeno 05.03.2018. godine. Na 
teret gubitka ranijih godina po navedenom Rešenju Ministarstva finansija Poreska uprava filijala 
Požega ukalkulisani su porezi, doprinosi i kamate koje se odnosi na raniji period u iznosu od 
13.986 hiljada dinara. Pored navedenog, u 2018. godini na teret gubitka ranijih godina je 
ukalkulisana razlika neto zarada i naknada zarada iz ranijih perioda u iznosu od 6.729 hiljada 
dinara.  
 
Društvo je u skladu sa MRS 8 - Računovodstvene politike, promene računovodstvenih procena i 
greške izvršilo izmenu početnog stanja u Bilansa stanja za prethodnu godinu. 
 
Izmena početnog stanja u Bilansu stanja je izvršena tako što je povećan gubitak ranijih godina u 
iznosu od 20.715 hiljada dinara, povećane su ostale obaveze u iznosu od 19.942 hiljade dinara, 
kamate u iznosu od 469 hiljada dinara i ostale obaveze za poreze 304 hiljada dinara. 

 
12. DUGOROČNA REZERVISANJA 

 
u hiljadama dinara 

 
31. decembra 

2018. 
31. decembra 

2017. 

   

1. Rezervisanja za otpremnine zaposlenim pri odlasku u penziju u 
početnom bilansu 

10.685 10.895 

2. Rezervisanja u toku godine  567 1.895 
3. Iskorišćena rezervisanja u toku godine (667) (1.078) 
4. Ukinuta rezervisanja u korist prihoda (1.018) (1.027) 

Rezervisanja za otpremnine zaposlenim pri odlasku u penziju na 
kraju godine (1+2-3-4) 

9.567 10.685 
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U skladu sa Zakonom o radu Društvo ima obavezu isplate naknade zaposlenima prilikom odlaska 
u penziju u iznosu od dve prosečne mesečne zarade ostvarene u Republici Srbiji u mesecu koji 
prethodi mesecu odlaska u penziju. Društvo je izvršilo procenu sadašnje vrednosti ove obaveze, i 
s tim u vezi, je evidentiralo rezervisanja po tom osnovu u pratećim finansijskim izveštajima na 
dan 31. decembra 2018. godine i za godinu koja se završava na taj dan. Društvo je procenilo da 
eventualni aktuarski dobici i gubici po osnovu ovih rezervisanja nisu materijalno značajni za 
poštenu prezentaciju finansijskih izveštaja i iz tog razloga ih nije posebno iskazalo u izveštaju o 
ostalom rezultatu. 
 

13. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 
 

Kreditor 
Rok 

otplate 
Početak 
otplate 

Obezbeđenje 
Kamatna 

stopa 
Valuta  

Iznos u 
stranoj 
valuti 

Iznos 
hiljada 
dinara 

1 2 3 4 5 6 7 8 
"Putevi Invest" 
doo. Užice 

31.03.17 31.12.15 
Nije 

ugovoreno 
6,46% RSD   30.013 

“Putevi” ad. 
Užice 

      97 

1) Kratkoročni krediti od ostalih povezanih pravnih lica   30.110 
"Kamenolom 
Slovac" doo.  

            2.547 

2) Kratkoročni krediti i zajmovi u zemlji   2.547 
Ostale kratkoročne finansijske obaveze     333 
3) Ostale kratkoročne finansijske obaveze   333 
UKUPNO KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE (1 DO 3)   32.990 

 
14. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE 

u hiljadama dinara 

 
31. decembra 

2018. 
31. decembra 

2017. 

   
1. Obaveze po osnovu neto zarada i naknada zarada 24.486 31.356 
2. Obaveze za poreze i doprinose na zarade i naknade zarada na 

teret zaposlenog 
21.560 10.900 

3. Obaveze za porez i doprinose na zarade i naknade zarada na 
teret poslodavca 

13.188 6.303 

4. Obaveze za bruto naknade zarada koje se refundiraju 1.294 1.721 
5. Obaveze po osnovu kamata i troškova finansiranja 10.410 6.519 
6. Obaveze za dividendu i učešće u dobitku 15.302 15.302 
7. Obaveze prema zaposlenom po osnovu službenog putovanja, 

smeštaja, otpremnine i drugo 
1.453 3.409 

8. Ostale obaveze  13.223 19.952 
9. Obaveze iz specifičnih poslova 164.185 94.099 

OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE (1 do 9) 265.101 189.561 
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15. OBAVEZE ZA OSTALE POREZE, DORPINOSE I DRUGE DAŽBINE 
 

u hiljadama dinara 

 
31. decembra 

2018. 
31. decembra 

2017. 

   
1. Obaveze za poreze, carine i druge dažbine iz nabavke ili na 

teret troškova 
6.705 4.916 

2. Ostale obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine 304 304 
OBAVEZE za ostale poreze, dorpinose i druge dažbine (1+2) 7.009 5.220 
 

16. VANBILANSNA AKTIVA I PASIVA 
u hiljadama dinara 

Vanbilansna aktiva obuhvata sledeća sredstva: Vrednost 
Zaloga na opremi 158.287 

  
 u hiljadama dinara 

Vanbilansna pasiva obuhvata sledeće izvore vanbilansnih sredstava: Vrednost 
Zaloga na opremi 158.287 
 

17. TROŠKOVI MATERIJALA 
 

u hiljadama dinara 

 
01.01-31.12. 

2018. 
01.01-31.12. 

2017. 

   
1. Troškovi materijala za izradu 96.327 80.851 
2. Troškovi ostalog (režijskog) materijala 12.333 9.693 
3. Troškovi jednokratnog otpisa alata i inventara 419 231 

TROŠKOVI MATERIJALA (1 do 3) 109.079 90.775 
 

18. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI 
 

u hiljadama dinara 

 
01.01-31.12. 

2018. 
01.01-31.12. 

2017. 

   
1. Troškovi zarada i naknada (bruto)  115.015 105.651 
2. Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade na teret 

poslodavca 
20.267 19.424 

3. Troškovi naknada po ugovoru o privremenim i povremenim 
poslovima 

188 
 

4. Ostali lični rashodi i naknade 7.137 6.460 

TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI 
LIČNI RASHODI (1 do 4) 

142.607 131.535 
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19. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA 
 

u hiljadama dinara 

 
01.01-31.12. 

2018. 
01.01-31.12. 

2017. 

   
1. Troškovi transportnih usluga 10.259 4.377 
2. Troškovi usluga na održavanju 1.296 2.428 
4. Troškovi reklame i propagande 

 
8 

5. Troškovi ostalih usluga 21.349 105.186 

TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA (1 do 5) 32.904 111.999 
 

20. NEMATERIJALNI TROŠKOVI 
 

u hiljadama dinara 
 01.01-31.12. 

2018. 
01.01-31.12. 

2017. 

   

1. Troškovi neproizvodnih usluga 2.220 7.084 

2. Troškovi reprezentacije 250 235 

3. Troškovi premije osiguranja 3.493 3.566 

4. Troškovi platnog prometa 31 398 

5. Troškovi članarina 308 316 

6. Troškovi poreza 2 212 

7. Ostali nematerijalni troškovi 16.171 15.056 

NEMATERIJALNI TROŠKOVI (1 do 7) 22.475 26.867 

 
21. RASHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI OSTALE IMOVINE KOJA SE 

ISKAZUJE PO FER VREDNOSTI KROZ BILANS USPEHA 
 

u hiljadama dinara 
 01.01-31.12. 

 2018. 
01.01-31.12.  

2017. 

   

Obezvređenje potraživanja  142 19 
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22. OSTALI PRIHODI 
 

u hiljadama dinara 

 
01.01-31.12. 

2018. 
01.01-31.12. 

2017. 

 
  

1. Viškovi 
 

3 
2. Prihodi od ukidanja dugoročnih rezervisanja 1.090 1.027 
3. Ostali nepomenuti prihodi 

 
3.253 

OSTALI PRIHODI (1 do 3) 1.090 4.283 
 

23. OSTALI RASHODI 
 

u hiljadama dinara 
 01.01-31.12. 

2018. 
01.01-31.12. 

2017. 

   

1. Manjkovi 91 138 
2. Rashodi po osnovu direktnih otpisa potraživanja 

 
59 

3. Ostali nepomenuti rashodi 562 1.914 
OSTALI RASHODI (1 do 3) 653 2.111 
 

24. ZNAČAJNI DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANSA 
 
Nakon Bilansa stanja u Društvu nije bilo događaja koji mogu da prouzrokuju modifikovanje 
finansijskih izveštaja ili obelodanjivanja u njima (nije bilo spornih poslova, prodaje sredstava, 
promene pravnog statusa).  
 

25. POTENCIJALNA SREDSTVA I OBAVEZE 
 

Sudski sporovi 
 
Vrednost nerešenih sudskih sporova sa stanjem na dan 31. decembra 2018. godine koji se vode 
protiv Društva iznosi cca 368 hiljada dinara. Dodatno postoji preko 60 tužbi radnika i penzionera 
za naknadu štete (neisplaćene zarade i otpremnine pri odlazaku u penziju ili Nacionalnu službu za 
zapošljavanje) za koje se ne može još uvek proceniti ishod i konačna vrednost sporova.  
 
Vrednost sudskih sporova sa stanjem na dan 31. decembra 2018. godine koje Društvo vodi u 
svojstvu tužioca iznosi oko 600 hiljada dinara.  
 

Data jemstva i garancije 
 

Društvo na dan 31. decembra 2018. godine nema potencijalnih obaveza po osnovu datih jemstava 
i garancija. 
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26. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA 
 
Ciljevi upravljanja rizicima finansijskih instrumenata 
 
Poslovanje Društva je izloženo različitim finansijskim rizicima: tržišnom riziku, finansijskom 
riziku (deviznom i kamatnom), kreditnom riziku i riziku likvidnosti. Finansijski rizici se 
sagledavaju na vremenskoj osnovi i prevashodno se izbegavaju umanjenjem izloženosti Društva 
ovim rizicima.  

 
Društvo ne koristi nikakve finansijske instrumente zaštite od efekata finansijskih rizika na 
poslovanje iz razloga što takvi instrumenti nisu u širokoj upotrebi, niti postoji organizovano tržište 
takvih instrumenata u Republici Srbiji. 
 
Tržišni rizik 
Društvo je osetljivo na prisustvo sistemskih rizika koji podrazumevaju rizike ekonomskog 
okruženja u okviru države, privredne grane i sl. na koje Društvo ne može da utiče: inflacija, 
promena poreskih propisa, carinskih propisa, limitiranje kamatnih stopa, privrednog okruženja, 
konkurencije, sirovinske baze i sl.  
 
Ukoliko postoje nesistemski rizici, oni se identifikuju kroz uspešnost poslovanja uprave Društva. 
 
Finansijski rizik 
U svom poslovanju Društvo je izloženo finansijskim rizicima koji se javlja kao devizni rizik i 
rizik od promene kamatnih stopa. Zadatak upravljanja tržišnim rizicima jeste da se upravlja i 
kontroliše izloženost tržišnim rizicima u okviru prihvatljivih pokazatelja, uz optimizaciju prinosa 
Društva. 
 
Devizni rizik 
 
Izloženost Društva deviznom riziku se odnosi na ostale dugoročne finansijske plasmane, 
kratkoročne finansijske plasmane, dugoročne kredite, ostale dugoročne obaveze i kratkoročne 
finansijske obaveze nominirane u stranoj valuti. 
Knjigovodstvena vrednost monetarnih sredstava i obaveza Društva u stranim valutama na dan 
izveštavanja je sledeća: 

u hiljadama dinara 
 Imovina  Obaveze 
 2018  2017  2018  2017 
        
EUR               279               280                  -              12.624  
        

                279                 280                   -              12.624  
 

Na osnovu obelodanjene strukture imovine i obaveza u stranim valutama evidentno je da je 
Društvo osetljivo na promene deviznog kursa EUR. 
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Kamatni rizik 
 

Društvo je izloženo riziku promene kamatnih stopa na plasmanima i obavezama kod kojih su 
kamatne stope varijabilne. Ovaj rizik zavisi od finansijskog tržišta i Društvo nema na raspolaganju 
instrumente kojima bi ublažilo njegov uticaj.  

 
Struktura plasmana i obaveza na dan 31. decembra 2018. i 2017. godine sa stanovišta izloženosti 
kamatnom riziku data je u sledećem pregledu:  

u hiljadama dinara 

Finansijska sredstva 
Nekamatonosna                 240.457                    78.022  
Kamatonosna (fiksna kamatna stopa)                             -                             -  
Kamatonosna (varijabilna kamatna stopa)                             -                             -  

               240.457                   78.022  
Finansijske obaveze 
Nekamatonosne                 627.520                  432.659  
Kamatonosne (fiksna kamatna stopa)                    30.013                    30.013  
Kamatonosne (varijabilna kamatna stopa)                             -                             -  

               657.533                 462.672  
 

Kreditni rizik 
 

Društvo je izloženo kreditnom riziku koji predstavlja rizik da dužnici neće biti u mogućnosti da 
dugovanja prema Društvu izmire u potpunosti i na vreme, što bi imalo za rezultat finansijski 
gubitak Društva. Kreditni rizik obuhvata dugoročne i kratkoročne finansijske plasmane, 
potraživanja i date garancije i jemstva trećim licima. 
 

U Republici Srbiji ne postoje specijalizovane rejting agencije koje vrše nezavisnu klasifikaciju i 
rangiranje privrednih društava. Usled toga, Društvo je prinuđeno da koristi ostale javno dostupne 
finansijske informacije (npr. podatke o bonitetu koje pruža Agencija za privredne registre) i 
interne istorijske podatke o saradnji sa određenim poslovnim partnerom u cilju određivanja 
njegovog boniteta. Na osnovu boniteta kupca, utvrđuje se iznos njegove maksimalne kreditne 
izloženosti, u skladu sa poslovnom politikom usvojenom od strane rukovodstva Društva. Iznos 
maksimalne  kreditne izloženosti revidira se najmanje jednom godišnje. 

 

U slučaju povećanja iznosa dospelih potraživanja i shodno tome povećane izloženosti kreditnom 
riziku, Društvo primenjuje mehanizme predviđene poslovnom politikom. 
 

Rizik likvidnosti 
 

Rukovodstvo Društva upravlja rizikom likvidnosti na način koji mu obezbeđuje da Društvo u 
svakom trenutku mora da ispunjava sve svoje dospele obaveze. Društvo upravlja rizikom 
likvidnosti održavajući odgovarajuće novčane rezerve, praćenjem planiranih i stvarnih novčanih 
tokova i održavanjem adekvatnog odnosa priliva finansijskih sredstava i dospeća obaveza.  
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Ročnost dospeća finansijskih obaveza Društva data je u sledećoj tabeli: 
 

                            u hiljadama dinara 
2018. godina dо 1 godine 

  
Dugoročni krediti                   -   
Obaveze iz poslovanja 359.442 
Krat. finan. obaveze 32.990 
Ostale krat. obaveze 265.101 

  
 

657.533 

  
2017. godina dо 1 godine 

Dugoročni krediti                   -   
Obaveze iz poslovanja 227.623 
Krat. finan. obaveze 45.488 
Ostale krat. obaveze 189.561 

  
 

462.672 
 
Prikazani iznosi zasnovani su na nediskontovanim novčanim tokovima na osnovu najranijeg 
datuma na koji će Društvo biti obavezno da takve obaveze namiri (aktuelni anuitetni plan). 
 

INDIKATORI OPŠTE LIKVIDNOSTI 
 

2018. 
godina 

  
2017. 

godina 

1 
OBRTNA IMOVINA / KRATKOROČNE 
OBAVEZE 

0,42   0,19 

INDIKATORI UBRZANE LIKVIDNOST 
 

      

2 
OBRTNA IMOVINA BEZ ZALIHA / 
KRATKOROČNE OBAVEZE 

0,41   0,17 

INDIKATORI TRENUTNE LIKVIDNOSTI 
    

3 
GOTOVINA I GOT. EKVIVALENTI / 
DOSPELE KRATKOROČNE OBAVEZE 

0,00   0,00 

 
27. TOTALNA PREZADUŽENOST 

u hiljadama dinara 
Tekuća  
godina 

Prethodna 
godina 

1. Ukupan gubitak 170.601 134.157 
2. Ukupan kapital  73.174 73.246 
3.  GUBITAK IZNAD KAPITALA (1 - 2) 97.427 60.911 
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28. SEGMENTI POSLOVANJA  
 
Društvo je organizovano kao jedinstven segment poslovanja, održavanje i izgradnja magistralnih i 
regionalnih puteva, kao i nekategorisanih – seoskih puteva. Prihodi od prodaje u 2018. i 2017. 
godini se odnose na prodaju proizvoda i usluga na domaćem tržištu.  
 

29. POVEZANE STRANE 
 
Društvo obavlja poslovne transakcije sa povezanim licima.  
 
U toku 2018. i 2017. godine obavljene su sledeće transakcije sa povezanim pravnim licima:  

 
u hiljadama dinara 

  2018.   2017. 
        
PRIHODI OD PRODAJE       
   - ostala povezana pravna lica 79.255   19.513 
        
  79.255   19.513 
        
NABAVKE       
   - ostala povezana pravna lica 53.103   63.007 
        
  53.103   63.007 
        
POTRAŽIVANJA I PLASMANI       
Potraživanja od kupaca:       
   - ostala povezana pravna lica 116.923   19.841 
  116.923   19.841 
        
  116.923   19.841 
        
OBAVEZE       
Kratkoročne finansijske obaveze:       
   - ostala povezana pravna lica 30.110   30.014 
  30.110   30.014 
Obaveze prema dobavljačima:       
   - ostala povezana pravna lica 215.048   152.567 
  215.048   152.567 
Obaveze iz specifičnih poslova:       
   - ostala povezana pravna lica 44.572   10.400 
  44.572   10.400 
 
Obaveze za kamatu:       
   - ostala povezana pravna lica 9.388   6.050 
  9.388   6.050 
  299.118   199.031 
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30. USAGLAŠAVANJE POTRAŽIVANJA I OBAVEZA 
 
Društvo je izvršilo usaglašavanje svojih potraživanja i obaveza sa stanjem na dan 31. decembra 
2018. i 2017. godine. U postupku usaglašavanja sa poslovnim partnerima, nisu utvrđena 
materijalno značajna neusaglašena potraživanja i obaveze. 

 
31. NAČELO STALNOSTI POSLOVANJA 

 
Društvo je u neprekidnoj blokadi od 28.12.2017. godine. Ukupan iznos blokade iznosi 58.068 
hiljada dinara. Na dan 31. decembar 2018. godine ukupna obrtna sredstva su iznosila 282.519 
hiljada dinara, što je za 387.369 hiljada dinara manje od iznosa tekućih obaveza na isti dan. 
Takođe, Društvo je u tekućoj godini ostvarilo gubitak u iznosu od 36.444 hiljade dinara i ima 
akumuliranih gubitaka iz ranijih godina, tako da na dan 31. decembra 2018. godine ukupan iznos 
gubitaka iznosi 170.601 hiljada dinara, čime je ukupan gubitak premašio ukupan kapital za 97.427 
hiljada dinara. Rukovodstvo i vlasnici Društva ne nameravaju da likvidiraju Društvo u periodu od 
najmanje 12 meseci od datuma bilansa stanja, međutim nastavak poslovanja zavisi od mogućnosti 
Društva da odloži dospeće svojih dugovanja ili izvrši njihovo refinansiranje. 

 
                                                                                                        
 
U Požegi, 
 
29.03.2019. god. 
                                                                                                       Zakonski zastupnik: 

 
                                                        Slobodan Đokić 
 С Д  

Ђ ИЋ 

18069607900

12-18069607

90012

Digitally signed by 
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Obrazovanje Isplaćeni Broj i % akcija 

dipl.menadžer - NEMA AKCIJE

dipl.mašinski inženjer - NEMA AKCIJE

profesor fizičke kulture - NEMA AKCIJE

menadžer u građevini - 71.470 ; 19,35%

dipl.inž geologije - NEMA AKCIJE

ARSENIJEVIĆ BRANKO 2,281

3. Navesti da li uprava društva ima usvojen 
pisani kodeks ponašanja

NEMA

AD "Putevi" Užice

AD "Putevi" Užice

-

HTTP 'PALISAD' Zlatibor

PUTEVI BG INŽENJERING

PUTEVI AD UŽICE

Sadašnje zaposlenje

JANIĆ VOJISLAV
MIĆIĆ VLADIMIR
KORIĆANAC LEKO

MIĆIĆ DANILO PUTEVI BG INŽENJERING
AD "Putevi" Užice i 

"Novi Pazar-put" DOO
TEJIĆ DEJAN PUTEVI AD UŽICE -

12. Poslovno ime organizovanog tržišta na koje 
su uključene akcije BEOGRADSKA BERZA AD BEOGRAD

II PODACI O UPRAVI DRUŠTVA

Ime, prezime, prebivalište

Sedište i poslovna adresa % vlasnistva
- -

Članstvo u UO i NO 
1. Članovi Nadzornog odbora

11. Poslovno ime, sedište i poslovna adresa 
revizorske kuće koja je revidirala poslednji 
finansijski izveštaj

Društvo za računovodstvo i reviziju Revizija plus-pro d.o.o.                                                                       
Vojvode Dobrnjca 28                                                                               
11000 BEOGRAD

9.  Broj izdatih akcija
     CFI kod
     ISIN broj
10. Podaci o zavisnim društvima

Poslovno ime
-

0.56
0.55

369.376     Obične akcije sa pravom glasa, na ime
ESVUFR
RSPUPOE18511
nema

0.77
0.62

24.90
24.76

8.  Vrednost osnovnog kapitala 73,875,200.00

2,064
2,026

KOSTIĆ VLADIMIR
TODOROVIĆ NIKOLA

19.35
4.42

STAMENIĆ VLADAN

AMS OSIGURANJE A.D.O.

71,470
16,318
11,809

2,826

3.20
1.003,705STEVANOVIĆ DAVOR

MIĆIĆ VASILIJE
PUTEVI UŽICE
MIĆIĆ VLADIMIR
ERSTE&STEIERMARKISCHE BANK DD

91,977
91,452

Akcionari Broj akcija 31.12.2018. Učešće u osnovnom kapitalu %
7. Deset najvećih akcionara

5. Broj zaposlenih 168
6. Broj akcionara 304

3. Broj i datum rešenja o upisu u registar 
privrednih subjekata BD 11534/2005   21.04.2005.
4. Delatnost 4211-IZGRADNJA PUTEVA I AUTO-PUTEVA

Na osnovu člana 50 i 51 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata 
(Sl.glasnik RS br. 31/2011, 112/2015, 108/2016) 

AD "PUTEVI" POŽEGA

OBJAVLJUJU GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU ZA 2018.GODINU

I OPŠTI PODACI

1. Poslovno ime

    Sedište i adresa
    Matični broj
    PIB
2. Web site
    E mail adresa

AD PUTEVI POŽEGA

POŽEGA, KNJAZA MILOŠA broj 76
06991840
101002546
www.putevipozega.com
putevipozega@gmail.com

http://www.putevipozega.com
mailto:putevipozega@gmail.com


1.Izveštaj uprave o realizaciji usvojene poslovne 
politike, sa navodjenjem slućajeva i razloga 
zaodstupanje

POSLOVANJE U 2017.GOD OBAVLJALO SE U SKLADU SA 
USVOJENOM POSLOVNOM POLITIKOM DRUŠTVA.

III PODACI O POSLOVANJU DRUŠTVA

Gubitak po akciji                                                  
(neto GUBITAK/broj akcija) u dinarima 98.66

Kupci koji učestvuju sa više od 10% u prihodima 
društva

JP "PUTEVI SRBIJE" BEOGRAD; "PUTEVI INVEST" BEOGRAD; AD 
"PUTEVI" UŽICE

Ukupna potraživanja iznose 225.676.738,44 dinara, od čega se na 
potraživanja od povezanih lica odnosi 116.922.980,49 dinara. JP "Putevi 
Srbije" Beograd u iznosu od 7.355.327,78 dinara. Društvo je u toku 
2018.godine bilo neprekidno u blokadi, zbog čega nisu sprovedene 
moguće međusobne kompenzacije obaveza i potraživanja.

378,431
2. Pokazatelji poslovanja                                                                    u 000 dinara

Kratkoročne obaveze

POVEĆANJE KRATKOROČNIH OBAVEZA: došlo je do POVEĆANJA 
kratkoročnih obaveza zbog povećanja obaveza prema dobavljačima i 
povezanim licima i nesprovođenja međusobnih kompenzacija obaveza i 
potraživanja.

Nekretnine,postrojenja i oprema

Ukupni rashodi 415,619
Bruto GUBITAK
Poslovni prihodi

Ukupni prihodi

Poslovni rashodi
Poslovni GUBITAK

Ekonomičnost poslovanja                                       
(poslovni prihod/poslovni rashod)
Rentabilnost poslovanja                                          
(bruto gubitak/ukupan prihod)

0.93

-0.10
Likvidnost                                                               
(obrtna imovina/kratkorocne obaveze)
Prinos na ukupan kapital                                    
(bruto dobitak/poslovna imovina) %
Neto prinos na sopstveni kapital                              
(neto GUBITAK/kapital) %
Stepen zaduženosti                                            
(ukupne obaveze/ukupna pasiva)  %

0.42

-6.39

-37,188
377,277
406,350
-29,073

0.00

116.74

0.00

0.41

Likvidnost I stepena                                            
(gotovina i got.ekvivalenti/kratkoročne obaveze)
Likvidnost II stepena                                          
(obrtna imovina - zalihe/kratkoročne obaveze)
Neto obrtni kapital                                                       
(obrtna imovina-kratkoročne obaveze)  RSD -387,369
Cena akcija                                                          
(najviša i najniža u izveštajnom periodu) NAJVISA CENA 200,00 DIN NAJNIZA CENA 200,00 DIN

Tržišna kapitalizacija 31.12.2018. 73,875

Dugoročna rezervisanja SMANJENJE za  1.117.576,16  dinara po osnovu ukalkulisanih 
otpremnina za odlazak u redovnu penziju.

Dobavljači koji učestvuju sa više od 10% u ukupnim 
obavezama društva prema dobavlj.

"Wirtgen Srbija" Beograd, "Duda invest" Beograd, "Srbijaput" Beograd

3. Informacije o ostvarenjima društva po segmentma

4. Navesti svaku promenu veću od 10% u odnosu na prethodnu godinu

Potraživanja



5. Navesti slučajeve kod kojih postoji 
neizvesnost naplate prihoda ili budućih troškova 
koji mogu značajno uticati na finansijsku 
poziciju društva

Najveća neizvesna naplata je od JP za puteve Opštine Gornji Milanovac  u 
iznosu od 590.408,00; "Mek mota" DOO Užice u iznosu od 1.264.805,82 
dinara;                                                                                                                                        
Postoje tužbe radnika za koje još nisu donete pravosnažne sudske odluke 
ali bi njihov iznos (tražen) mogao značajno da utiče na finansijski rezultat u 
narednoj godini.

6. Informacije o stanju, sticanju, prodaji i 
poništenju sopstvenih akcija

U 2018.GODINI NIJE BILO KUPOVINE NI PRODAJE SOPSTVENIH 
AKCIJA.

Nema značajnih poslovnih događaja nakon proteka poslovne 2018.godine.

10. Obrazložiti i ostale bitne promene podataka 
sadržanih u prospektu, a koji nisu napred 
navedeni

7. Ulaganja u istraživanje i razvoj osnovne 
delatnosti, informacione tehnologije i ljudske 
resurse

Nije bilo ulaganja.

8. Navesti iznos, naćin formiranja i upotrebu 
rezervi u poslednje dve godine

Nema rezervi iskorišćene su u predhodnim godinama za pokriće gubitka.

________________________________

IV OSTALO

DRUŠTVO ODGOVARA ZA TAČNOST I ISTINITOST PODATAKA NAVEDENIH U IZVEŠTAJU NA ISTI NAČIN KAO ZA 
ISTINITOST I TAČNOST PODATAKA NAVEDENIH U PROSPEKTU.

SLOBODAN ĐOKIĆ, inž.građ
DIREKTOR

11.Značajniji poslovi sa povezanim licima

9. Navesti sve bitne poslovne dogadjaje koji su 
se desili od dana bilansiranja do dana 
podnošenja izveštaja
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”REVIZIJA   PLUS-PRO” 
DRUŠTVO ZA RAČUNOVODSTVO I  REVIZIJU  d.o.o., 
BEOGRAD 

 Vojvode Dobrnjca br. 28     11000 Beograd      
Telefoni:     +381(11) 339-0293 
Facsimile:   +381(11) 339-0293 

 Email: revpluspro@sbb.rs 

 
 
KOMISIJA ZA HARTIJE OD VREDNOSTI                                             Beograd, 11.04.2019. godine 
Omladinskih brigada broj 1 
Novi Beograd 
 
AD. "PUTEVI POŽEGA", POŽEGA  
ORGANIMA UPRAVLJANJA I RUKOVOĐENJA 

 
PREDMET: Mišljenje o efikasnosti funkcionisanja unutrašnje revizije, sistemu upravljanja 

rizicima i sistemu unutrašnjih kontrola za 2018. godinu AD. „Putevi Požega“, 
Požega 

 

 
I     UVOD 
 

 

U skladu sa članom 54.  Zakona o trzistu kapitala („Sl. glasnik RS“, br. 31/2011, 112/2015 i 108/2016) 
dostavljamo Komisiji za hartije od vrednosti i Nadzornom i Izvršnom odboru mišljenje o efikasnosti 
funkcionisanja unutrašnje revizije, sistemu upravljanja rizicima i sistemu unutrašnjih kontrola. Svoje 
zaključke i nalaze uvrstili smo u pismo rukovodstvu. 
 
U skladu sa zaključenim ugovorom izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja AD. „Putevi Požega“, 
Požega (u daljem tekstu „Društvo“)  za 2018. godinu, na kojem zasnivamo osnov ovog mišljenja. 
 
Revizija je izvršena u skladu sa Zakonom reviziji, Međunarodnim standardima revizije (MSR/ISA) i 
Kodeksom etike za profesionalne računovođe, na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo 
da računovodstvene evidencije ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. Revizija je uključila 
ispitivanje dokaza, na bazi provere uzoraka, koji potkrepljuju iznose u računovodstvenim evidencijama 
za period 01. januar – 31. decembar 2018. godine,  uz ocenu korišćenih računovodstvenih politika i 
značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva. 
 
Ovim pismom dajemo naše mišljenje efikasnosti funkcionisanja unutrašnje revizije, sistemu upravljanja 
rizicima i sistemu interne kontrole za 2018. godinu. 
 
Vreme obavljanja revizije 
 

Reviziju finansijskih izveštaja za period 01.01. – 31.12.2018. godine smo obavili u periodu od 
novembar 2018. – april 2019. godine. U toku revizije, usredsredili smo se na ispitivanje objektivnosti i 
verodostojnosti iznosa koji su iskazani u finansijskim izveštajima za godinu koja se završava na dan 
31.12.2018. godine. 
 
Naša ispitivanja vršimo na bazi uzoraka. Uočene nepravilnosti tokom obavljanja posla revizije, 
navedene u ovom pismu ne isključuju eventualno postojanje i drugih slabosti i nepravilnosti.  
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Obim ispitivanja 
 

 
Obim ispitivanja sveli smo na nivo koji smo, u datim okolnostima, smatrali dovoljnim da izrazimo 
mišljenje o objektivnosti i istinitosti finansijskih izveštaja za 2018. godinu i shodno tome dajemo naše 
mišljenje o efikasnosti funkcionisanja unutrašnje revizije, sistemu upravljanja rizicima i sistemu 
unutrašnjih kontrola. 
 
 
 
 
 

II  OCENA FUNKCIONISANJA UNUTRAŠNJE REVIZIJE, SISTEMA UPRAVLJANJA 
RIZICIMA I SISTEMA UNUTRAŠNJIH KONTROLA 

 
 

Društvo je na osnovu Zakona o privrednim društvima (član 409 i 441) i člana 72. Statuta trebalo da 
formira Komisiju za reviziju čiji je zadatak unapređenje poslovanja Društva, kao i poboljšanje 
efikasnosti upravljanja rizicima, internim kontrolama i procesom upravljanja. Društvo, internu reviziju, 
kao poseban organizacioni deo, nije formiralo, već je poslove nadzora dodelilo Odboru direktora u 
skladu sa članom 43. Zakona o reviziji. Od strane rukovodstva smo informisani da je Odbor direktora 
putem usmenih upita izvršio aktivnosti u cilju identifikovanja i odmeravanja rizika, a sve u cilju 
upravljanju rizicima, minimiziranja nepravilnosti u radu i smanjenju uticaja rizika na poslovanje 
Društva. Usled pomenute okolnosti, mišljenja smo da ovakav način funkcionisanja interne revizije nije 
zadovoljavajući, te da istu treba organizovati tako da zadovoljava postavljene ciljeve i preventivno deluje 
u smislu otklanjanja mogućih nepravilnosti u poslovanju i nepoštovanju zakonskih propisa. 
 
Društvo je u Napomenama uz finansijske izveštaje obelodanilo vrste  rizika kojima je izloženo, a u 
skladu sa MSFI 7 Finansijski instrumenti i obelodanjivanje. 
 

Poslovanje Društva je izloženo različitim rizicima: poslovnom riziku, tržišnom riziku, kreditnom riziku, 
valutnom riziku, riziku likvidnosti i kapitalnom riziku. Program upravljanja finansijskim rizicima 
Društva je usmeren na minimiziranju mogućih negativnih efekata na finansijske performanse Društva. 
 
Toga radi, razmatrali smo prisutne rizike u poslovanju Društva za period za koji je vršena revizija 
finansijskih izveštaja. Društvo je naročito izloženo riziku likvidnosti jer je u neprekidnoj blokadi od 
28.12.2017. godine. Ukupan iznos blokade iznosi 58.068 hiljada dinara. Na dan 31. decembar 2018. 
godine ukupna obrtna sredstva iznose 282.519 hiljada dinara, što je za 387.369 hiljada dinara manje od 
iznosa tekućih obaveza na isti dan. Takođe, Društvo je u tekućoj godini ostvarilo gubitak u iznosu od 
36.444 hiljade dinara i ima akumuliranih gubitaka iz ranijih godina, tako da na dan 31. decembra 
2018. godine ukupan iznos gubitaka iznosi 170.601 hiljada dinara, čime je ukupan gubitak premašio 
ukupan kapital za 97.427 hiljada dinara. Neizvesno je da li će Društvo biti sposobno da refinansira 
značajne obaveze prema poveriocima, a koje dospevaju u roku kraćem od jedne godine. Ova situacija 
ukazuje da postoji materijalno značajna neizvesnost koja može izazvati značajnu sumnju u mogućnost 
Društva da nastavi poslovanje po načelu stalnosti poslovanja. 
 
Tokom obavljanja revizije utvrdili smo da Društvo nema formalno (u obliku pisanog Pravilnika) 
uspostavljen sistem internih kontrola. U toku revizije  nismo uočili slabosti pri funkcionisanju 
računovodstvenog sistema i sistema internih računovodstvenih kontrola, koje bi po našem mišljenju 
trebalo da budu predmet razmatranja uprave Društva. 
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III ZAVRSNE NAPOMENE 
 
U ovom pismu nisu izneta manje značajna pitanja, koja su prodiskutovana sa nadležnim licima tokom 
obavljanja revizije. Ovo pismo je namenjeno isključivo za informisanje Komisije za hartije od 
vrednosti i uprave Društva i u druge svrhe se ne može koristiti. 
 

S poštovanjem, 

 

        
 



Obrazovanje Isplaćeni Broj i % akcija 

dipl.menadžer - NEMA AKCIJE

dipl.mašinski inženjer - NEMA AKCIJE

profesor fizičke kulture - NEMA AKCIJE

menadžer u građevini - 71.470 ; 19,35%

dipl.inž geologije - NEMA AKCIJE

ARSENIJEVIĆ BRANKO 2,281

3. Navesti da li uprava društva ima usvojen 
pisani kodeks ponašanja

NEMA

AD "Putevi" Užice

AD "Putevi" Užice

-

HTTP 'PALISAD' Zlatibor

PUTEVI BG INŽENJERING

PUTEVI AD UŽICE

Sadašnje zaposlenje

JANIĆ VOJISLAV
MIĆIĆ VLADIMIR
KORIĆANAC LEKO

MIĆIĆ DANILO PUTEVI BG INŽENJERING
AD "Putevi" Užice i 

"Novi Pazar-put" DOO
TEJIĆ DEJAN PUTEVI AD UŽICE -

12. Poslovno ime organizovanog tržišta na koje 
su uključene akcije BEOGRADSKA BERZA AD BEOGRAD

II PODACI O UPRAVI DRUŠTVA

Ime, prezime, prebivalište

Sedište i poslovna adresa % vlasnistva
- -

Članstvo u UO i NO 
1. Članovi Nadzornog odbora

11. Poslovno ime, sedište i poslovna adresa 
revizorske kuće koja je revidirala poslednji 
finansijski izveštaj

Društvo za računovodstvo i reviziju Revizija plus-pro d.o.o.                                                                       
Vojvode Dobrnjca 28                                                                               
11000 BEOGRAD

9.  Broj izdatih akcija
     CFI kod
     ISIN broj
10. Podaci o zavisnim društvima

Poslovno ime
-

0.56
0.55

369.376     Obične akcije sa pravom glasa, na ime
ESVUFR
RSPUPOE18511
nema

0.77
0.62

24.90
24.76

8.  Vrednost osnovnog kapitala 73,875,200.00

2,064
2,026

KOSTIĆ VLADIMIR
TODOROVIĆ NIKOLA

19.35
4.42

STAMENIĆ VLADAN

AMS OSIGURANJE A.D.O.

71,470
16,318
11,809

2,826

3.20
1.003,705STEVANOVIĆ DAVOR

MIĆIĆ VASILIJE
PUTEVI UŽICE
MIĆIĆ VLADIMIR
ERSTE&STEIERMARKISCHE BANK DD

91,977
91,452

Akcionari Broj akcija 31.12.2018. Učešće u osnovnom kapitalu %
7. Deset najvećih akcionara

5. Broj zaposlenih 168
6. Broj akcionara 304

3. Broj i datum rešenja o upisu u registar 
privrednih subjekata BD 11534/2005   21.04.2005.
4. Delatnost 4211-IZGRADNJA PUTEVA I AUTO-PUTEVA

Na osnovu člana 50 i 51 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata 
(Sl.glasnik RS br. 31/2011, 112/2015, 108/2016) 

AD "PUTEVI" POŽEGA

OBJAVLJUJU GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU ZA 2018.GODINU

I OPŠTI PODACI

1. Poslovno ime

    Sedište i adresa
    Matični broj
    PIB
2. Web site
    E mail adresa

AD PUTEVI POŽEGA

POŽEGA, KNJAZA MILOŠA broj 76
06991840
101002546
www.putevipozega.com
putevipozega@gmail.com

http://www.putevipozega.com
mailto:putevipozega@gmail.com


1.Izveštaj uprave o realizaciji usvojene poslovne 
politike, sa navodjenjem slućajeva i razloga 
zaodstupanje

POSLOVANJE U 2017.GOD OBAVLJALO SE U SKLADU SA 
USVOJENOM POSLOVNOM POLITIKOM DRUŠTVA.

III PODACI O POSLOVANJU DRUŠTVA

Gubitak po akciji                                                  
(neto GUBITAK/broj akcija) u dinarima 98.66

Kupci koji učestvuju sa više od 10% u prihodima 
društva

JP "PUTEVI SRBIJE" BEOGRAD; "PUTEVI INVEST" BEOGRAD; AD 
"PUTEVI" UŽICE

Ukupna potraživanja iznose 225.676.738,44 dinara, od čega se na 
potraživanja od povezanih lica odnosi 116.922.980,49 dinara. JP "Putevi 
Srbije" Beograd u iznosu od 7.355.327,78 dinara. Društvo je u toku 
2018.godine bilo neprekidno u blokadi, zbog čega nisu sprovedene 
moguće međusobne kompenzacije obaveza i potraživanja.

378,431
2. Pokazatelji poslovanja                                                                    u 000 dinara

Kratkoročne obaveze

POVEĆANJE KRATKOROČNIH OBAVEZA: došlo je do POVEĆANJA 
kratkoročnih obaveza zbog povećanja obaveza prema dobavljačima i 
povezanim licima i nesprovođenja međusobnih kompenzacija obaveza i 
potraživanja.

Nekretnine,postrojenja i oprema

Ukupni rashodi 415,619
Bruto GUBITAK
Poslovni prihodi

Ukupni prihodi

Poslovni rashodi
Poslovni GUBITAK

Ekonomičnost poslovanja                                       
(poslovni prihod/poslovni rashod)
Rentabilnost poslovanja                                          
(bruto gubitak/ukupan prihod)

0.93

-0.10
Likvidnost                                                               
(obrtna imovina/kratkorocne obaveze)
Prinos na ukupan kapital                                    
(bruto dobitak/poslovna imovina) %
Neto prinos na sopstveni kapital                              
(neto GUBITAK/kapital) %
Stepen zaduženosti                                            
(ukupne obaveze/ukupna pasiva)  %

0.42

-6.39

-37,188
377,277
406,350
-29,073

0.00

116.74

0.00

0.41

Likvidnost I stepena                                            
(gotovina i got.ekvivalenti/kratkoročne obaveze)
Likvidnost II stepena                                          
(obrtna imovina - zalihe/kratkoročne obaveze)
Neto obrtni kapital                                                       
(obrtna imovina-kratkoročne obaveze)  RSD -387,369
Cena akcija                                                          
(najviša i najniža u izveštajnom periodu)

NAJVISA CENA 200,00 DIN NAJNIZA CENA 200,00 DIN

Tržišna kapitalizacija 31.12.2018. 73,875

Dugoročna rezervisanja SMANJENJE za  1.117.576,16  dinara po osnovu ukalkulisanih 
otpremnina za odlazak u redovnu penziju.

Dobavljači koji učestvuju sa više od 10% u ukupnim 
obavezama društva prema dobavlj.

"Wirtgen Srbija" Beograd, "Duda invest" Beograd, "Srbijaput" Beograd

3. Informacije o ostvarenjima društva po segmentma

4. Navesti svaku promenu veću od 10% u odnosu na prethodnu godinu

Potraživanja



5. Navesti slučajeve kod kojih postoji 
neizvesnost naplate prihoda ili budućih troškova 
koji mogu značajno uticati na finansijsku 
poziciju društva

Najveća neizvesna naplata je od JP za puteve Opštine Gornji Milanovac  u 
iznosu od 590.408,00; "Mek mota" DOO Užice u iznosu od 1.264.805,82 
dinara;                                                                                                                                        
Postoje tužbe radnika za koje još nisu donete pravosnažne sudske odluke 
ali bi njihov iznos (tražen) mogao značajno da utiče na finansijski rezultat u 
narednoj godini.

6. Informacije o stanju, sticanju, prodaji i 
poništenju sopstvenih akcija

U 2018.GODINI NIJE BILO KUPOVINE NI PRODAJE SOPSTVENIH 
AKCIJA.

Nema značajnih poslovnih događaja nakon proteka poslovne 2018.godine.

10. Obrazložiti i ostale bitne promene podataka 
sadržanih u prospektu, a koji nisu napred 
navedeni

7. Ulaganja u istraživanje i razvoj osnovne 
delatnosti, informacione tehnologije i ljudske 
resurse

Nije bilo ulaganja.

8. Navesti iznos, naćin formiranja i upotrebu 
rezervi u poslednje dve godine

Nema rezervi iskorišćene su u predhodnim godinama za pokriće gubitka.

________________________________

IV OSTALO

DRUŠTVO ODGOVARA ZA TAČNOST I ISTINITOST PODATAKA NAVEDENIH U IZVEŠTAJU NA ISTI NAČIN KAO ZA 
ISTINITOST I TAČNOST PODATAKA NAVEDENIH U PROSPEKTU.

SLOBODAN ĐOKIĆ, inž.građ
DIREKTOR

11.Značajniji poslovi sa povezanim licima

9. Navesti sve bitne poslovne dogadjaje koji su 
se desili od dana bilansiranja do dana 
podnošenja izveštaja
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Na osnovu clana 50. Stav 2. tacka 3) Zakon 0 trzistu kapitala (SI. glasnik RS br.31/11) i
Pravilnika 0 organizaciji i sistematizaciji poslova AD .Putevi" Pozeqa - lice odgovorno za
zastavljanje godisnjeg izvestaja za 2018 godinu daje sledecu:

IZJAVU

Prema nasern najboljem saznanju godisnji finansijski izvesta] AD .Putevi" Pozeqa je
sastavljen uz primenu odqovarajucih medunarodnih standarda finansijskog izvestavanja i
daje istinite i objektivne podatke 0 imovini, obavezama, finansijskom polozaju i poslovanju,
dobicima i gubicima, tokovima gotovine i promenama na kapitalu AD .Putevi" Pozeqa,

Generalni direktor
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POZEGA
Telefoni:
Direktor:
Tehnicki direktor:
Fax:
Odrzavanje:
Punkt Arilje:
Punkt Kosjeric:
Kamenolom Rupeljevo:
Tekuci racuni:
Banka Intesa Beograd: 160-177689-24 ;
Komercijalna banka Beograd 205-98707-11 ;
AIK banka Nis 105-35178-31
Univerzal banka Beograd 290-1567-98.
Raiffeisen banka Beograd 265-3410310000236-13 i
Alpha banka Beograd 180-0191070101500-03

031/3816-355;816-298 :

~~!~!~~!
714-098;714-199.

811-167 :
893-964'
781-350 :
820-046

·1 ..'~-:'

Akcionarsko drustvo " Putevi " Pozega UI. Knjaza Milosa br, 76, 31210 Pozega
Mat.br, 06991840; sifl'a del 4211; Regi. broj 08106991840; PIB 101002546
Trgovinski sud Uzice reg.br. 1 - 1470 - OO;APR BD. 11534/2005
Osnovni kapital1.260.167,88 EUR,upisani i uplaceni kapital1.260.167,88 EUR
E-mail: putevipozega@gmail.com

E-mail: putevipozega01ptt.yu www.putevipozega.co.yu
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NAPOMENA

Finansijske izvestaje za 2018.godinu za Akcionarsko drustvo .Putevi" Pozega je odobrio
direktor, dok ce se odluka 0 utvrdivanju finansijskog rezultata za 2018.godinu, odnosno gubitka,
kao i odluka 0 nacinu pokrica gubitka, doneti na Skupstini drustva, a na predlog Nadzomog odbora
drustva u mesecujunu 2019.godine, za kada se planira njeno odrzavanje.

Pozega, 22.04.2019 .godine
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